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БУБУЧАНСЬКІ
НОВИНИ

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА  2016!
Вартість передплати 
на місяць - 9,40 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 9 місяців - 80,05 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

БУЧАНЦІ ВКОТРЕ 
ПОДІЛЯЮТЬ ГОРЕ 
ВІЙНИ

КЛЕКІТ ЛЕЛЕК
В ЛУБ’ЯНСЬКОМУ
НЕБІ
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ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ 
ВИХІДНОГО ДНЯ 
«ЧАС РЕЛАКСУ»

З червня 2013 року у Бучанській міській 
раді діє Центр надання адміністративних 
послуг (ЦНАП). На сьогоднішній день у 
ньому працюють 4 адміністратори.

Основна функція адміністратора 
центру – прийняти від громадянина 
заяву, необхідний пакет документів для 
отримання певної послуги та видати 
готовий результат. В основному, це 
рішення виконавчого комітету чи 
міської ради. Така система роботи 
через ЦНАП забезпечує прозорість у 
процесі вирішення того чи іншого 
питання, адже заявник не спілкується 
безпосередньо з виконавцем, а це – 
унеможливлює корупційні дії. По-друге, 
заявнику віднині непотрібно ходити по 
кабінетах, бо документи приймаються і 
видаються в одному приміщенні. Окрім 
того, прийом документів проводиться 
щодня, а не тільки, як раніше, у 
прийомні дні.

Отож, з травня місяця цього року 
ЦНАП запрацює у новому форматі. 
На виконання Законів України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо спрощення умов 
ведення бізнесу» та «Про внесення  
змін до Закону України «Про державну 

реєстрацію юридичних та фізичних осіб-
підприємців» цілий ряд повноважень 
органів юстиції передається до органів 
місцевого самоврядування, а саме:

• реєстрація малого та середнього 
бізнесу;

• реєстрація громадських організацій 
та політичних партій;

• реєстрація нерухомого майна;
• послуги Держгеокадастру.
У зв’язку з цим збільшується кількість 

адміністративних послуг – із 88 сьогодні 
до майже 300 і, відповідно, збільшиться 
кількість працівників – адміністраторів 
центру. Вони  будуть закріплені 
за кожним окремим напрямком 
діяльності, але зможуть і підміняти один 
одного у разі потреби, щоб уникнути 

великої черги, а громадяни зможуть 
у холі спокійно чекати, коли на табло 
висвітиться номер їхньої черги.

У центрі буде облаштована дитяча 
кімната, щоб зайняти дитину, поки мама 
(а частіше заявниками є саме матері) 
вирішить необхідне питання. Також 
буде можливість насолодитись кавою.

Всі ці нововведення виконуються 
з метою підвищення якості 
обслуговування громадян – як нашого 
міста, так і Бучанської об’єднаної 
територіальної громади. Від нині 
послугами центру зможуть скористатися 
і жителі інших населених пунктів, якщо 
послуги будуть надаватись швидко і 
якісно, а, таким чином, кошти будуть 
залишатись у місцевому бюджеті.

Зараз на першому поверсі  міської 
ради проводяться ремонтні роботи 
з облаштування нового приміщення 
Центру надання адміністративних 
послуг. Приносимо свої вибачення за 
створені у зв’язку з цим незручності. 
Але уже зовсім скоро оновлений центр 
відкриє свої двері для відвідувачів. 
Сподіваємося, що такий стиль роботи 
задовольнить запитувачів.

Керуючий справами Галина СУРАЙ

ФРОНТ РЕФОРМ

***
Освячення відбудеться 27 лютого 
о 9.00 за адресою: місто Буча, буль-
вар Богдана Хмельницького 7-В.

***

Патріарх Київської і всієї Русі-України Філарет освятить 
храм Святого Апостола Андрія Первозванного

(репортаж – в наступному номері)

Новий формат центру адмінпослуг

СПІВПРАЦЮВАТИ 
З ДЕПУТАТОМ
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 КИЇВЩИНА КИЇВЩИНА
Герої не вмирають

МІТИНГ-РЕКВІЄМ
Відбувся 20 лютого в День пам’яті подвигу учасників 
Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні.
В цей дорогий серцю українців день на площі Небесної Сотні зібра-

лися громадяни Бучі, почесні  гості. Зібрались, щоб вшанувати героїв 
України – тих людей, які віддали всі свої сили, і своє життя для добра 
українського народу, його свободи і державності, могутності і процві-
тання. Адже ці герої поставили добро рідного народу понад свої осо-
бисті та будь-які інші інтереси і були вірними своїй ідеї до останньо-
го подиху.

Вже вдруге ми згадували події, які сколихнули світ, які змінили хід 
історії завдяки подвигу Героїв Небесної Сотні, справжніх патріотів 
України, які поклали душу й тіло за нашу свободу, за честь, за волю, за 
Батьківщину. Ми добре пам’ятаємо події 2014 року, адже ми не лише 
спостерігали і допомагали, але більшість побували в епіцентрі подій на 
Майдані. Було дуже складно, але ми твердо вірили, що все закінчить-
ся перемогою. Втім, вона далася нам дорогою ціною. Загинули справж-
ні патріоти, які безстрашно йшли вперед, дотримуючись своїх ідеалів. 
Нині Україна переживає дуже складні часи через події на Сході дер-
жави. Але нам слід усвідомити, що ніхто, крім нас, не захистить нашу 
Батьківщину. 

Здавалось, все скінчилося, давно минуло і більше ніхто не пройде 
шляхом тих кривавих подій. 2014 рік…За три місяці Україна прожи-
ла цілу історичну епоху. 30 листопада у Києві на Майдан вийшли сот-
ні молодих студентів, які всіляко підкреслювали мирний характер сво-
єї акції. 18 лютого тодішня влада віддала злочинний наказ застосува-
ти зброю і зробити «зачистку» Майдану. Постріли розірвали тишу…
Кров, вогонь, стрілянина на ураження… 

Справжні бої розгорталися в центрі Києва 18-20 лютого на вулицях 
Інститутській, Грушевського, на Європейській площі, Майдані, у Ма-
ріїнському парку! Навколо вибухи, стогін, горе. До нас прийшла війна. 
Справжня кровопролитна війна. Нас намагалися винищити за бажан-
ня мати людську гідність і самим обирати своє життя. Настав той час, 
коли кожен українець мав зробити вибір: або ти станеш рабом, або бу-
деш вільною людиною і житимеш у вільній державі.

Тисячі поранених і більше 100 людей було вбито снайперами та бій-
цями спецпідрозділів міліції. Серед них – науковці, викладачі, студен-
ти, вчителі, художники, архітектори, театральні режисери, громад-
ські активісти. Кров цих людей стала вироком для злочинної диктату-
ри. «Небесна Сотня» своїм життям намагалася викупити свободу для 
мільйонів українців і дала шанс збудувати нову демократичну право-
ву державу.

До бучанців звернулася заступник міського голови Лариса Матюшен-
ко: «Україна не раз піднімалася з колін. Йшла ворогу під кулі, щоб за-
хистити всіх своїх дітей. Терновим шляхом дійшла Україна і до сьогод-
нішніх днів». 

Панахиду за загиблими героями Небесної сотні відправив настоятель 
храму Всіх Святих Руси-України протоієрей о. Андрій (Галавін).

Пісня «Герої не вмирають»  прозвучала у виконанні Катерини Вино-
градової. А Єлизавета Дуднік  виконала пісню «МОЛИТВА».
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Вітання Максима Мельничука до Дня 
заснування Київської області

ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!
27 лютого Київська область від-

значає 84-ту річницю від Дня свого 
заснування. Розташований у сер-
ці України, на обох берегах Дніпра, 
наш регіон славиться економічною 
самодостатністю, інноваційними 
підходами, культурним надбанням 
та щедрою гостинністю. Це край з 
потужними підприємствами і ко-
лосистими нивами, туристичними 
принадами та унікальною археоло-
гічною спадщиною.

У різні часи історія піддавала Ки-
ївщину виснажливим випробуван-
ням. Її мешканці зазнали страхіття 
і Голодомору 1932-33 років, і вели-
ких людських втрат під час Другої 
світової війни. На долю нашої об-
ласті також випала одна з найбіль-
ших техногенних катастроф світу – 
вибух на Чорнобильській АЕС. Од-
нак усі труднощі тільки згуртову-
вали місцевих жителів, і нині Київ-
щина - сильна, об’єднана та проєв-
ропейськи налаштована громада. 

Статус столичного регіону зо-
бов’язує нашу область бути най-
кращою у всьому. За соціально-е-

кономічним розвитком Київщина 
входить до числа лідерів, та наше 
завдання – зробити її беззапереч-
ним флагманом економічного по-
ступу, інвестиційної привабли-
вості та європейських стандартів. 
Ми будемо активно розвивати Ки-
ївщину, опираючись на успішний 
світовий досвід, інноваційні тех-

нології і наукові здобутки.
На київській землі прожива-

ють істинні патріоти і мужні ге-
рої. Через російську агресію бага-
то з них, не вагаючись, залишили 
домівки і відстоюють у зоні АТО 
державний суверенітет і собор-
ність українських земель. Київ-
щина сформувала батальйони са-
мовідданих бійців, а десятки ти-
сяч переселенців із окупованих 
територій Донбасу та анексовано-
го Криму знайшли тут другу до-
мівку. Віримо, що разом ми змо-
жемо гідно протистояти усім ви-
кликам та перепонам.  

З нагоди 84-ї річниці від Дня за-
снування Київщини бажаю усім її 
мешканцям щастя, міцного здо-
ров’я, родинної злагоди і достат-
ку. Нехай мир якомога швидше 
знову запанує на наших землях, 
а спокій та затишок повернуться 
до українських родин!

З повагою,
Голова Київської 

облдержадміністрації,
Максим МЕЛЬНИЧУК

НБУ ввів в обіг пам’ятну монету з нагоди 
150-річчя Національної парламентської 
бібліотеки

Національний банк України 
ввів в обіг пам’ятну монету «150 
років Національній парламент-
ській бібліотеці України» накла-
дом 30 тисяч штук. Про це пові-
домили в прес-службі Нацбанку.

Як зазначається, монета при-
свячена «всеукраїнському книго-
сховищу і науковому центру в га-

лузі бібліотечної справи і бібліо-
графії, заснованому в 1866 році 

як публічна бібліотека».
Монета номіналом 5 гривень 

виготовлена з нейзильберу. Вона 
коштує 38 гривень.

«На аверсі монети розміщено 
стилізоване зображення читаль-
ної зали бібліотеки, на реверсі 
монети - на контурному тлі купо-
ла будівлі Верховної Ради Украї-
ни зображено будівлю бібліоте-
ки, під якою написи: Національна 
парламентська бібліотека Украї-
ни та 150 років», - повідомили в 
прес-службі.

НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

Американська компанія вкладе 100 млн 
доларів на зерновий термінал в Україні
Компанія Cargill підписала з 

компанією «М.В. Карго» інвести-
ційну угоду, згідно з яким компа-
нія побудує в порту «Південному» 
зерновий термінал. Про це повідо-
мили в Кабміні, пише Інтерфакс.

«Сто мільйонів доларів «Cargill» 
вирішила інвестувати в порт 
«Південний», у будівництво зер-
нового терміналу, щоб став од-

ним з найбільших хабів в Украї-
ні», - сказав прем’єр-міністр Ар-
сеній Яценюк.

Посол США в Україні Джеффрі 
Пайетт зазначив, що інвестиції 
американської Cargill свідчать 
про довіру українському уряду. 
«Сьогоднішня подія є демонстра-
цією довіри і впевненості в ни-
нішньому уряді, яке йде шляхом 

реформ», - зазначив Пайетт.
Раніше говорилося, що Cargill 

згортає частину бізнесу щодо по-
стачання насіння в Україні.

Майже 90% керівників внутрішньої 
безпеки поліції провалили переатестацію

Національна поліція звільнила 
87,5% керівного складу департа-
менту внутрішньої безпеки після 
переатестації. Про це повідомляє 
сайт відомства.

«За результатами атестації ке-
рівного складу департаменту у 
центральному апараті оновле-
но 87,5% керівників. При цьому 
очільники оперативних підрозді-
лів – це принципово нові кадри», 

- йдеться у повідомленні.
Серед 25 керівників регіональ-

них управлінь на займаних поса-
дах залишилися 4.

Нагадаємо, у грудні минулого 
року міністр внутрішніх справ 
Арсен Аваков розповів, що у ході 
переатестації поліції звільнять 
20-30% співробітників.

Сума судових спорів між Укра-
їною і Російською Федерацією 
наближається до позначки у $ 
100 млрд.

 Україна вимагає від Росії $ 63,6 
млрд: за захоплення Криму, за 
продаж газу за завищеною вар-
тістю і недопоставку обсягів газу 
для транзиту, а також за збитки 
Ощадбанку, завдані у зв’язку з 
анексією Криму.

Такі підрахунки публікує 
Bloomberg.

Росія у свою чергу вимагає від 
України $ 35 млрд, з яких $ 32 
млрд - за недотримання поло-
ження «бери або плати» в газово-
му контракті (Україна купувала 
менше газу, ніж було погоджено, 
і не компенсувала недобір). Ще 3 
млрд. доларів - це борг за єврооб-
лігаціями від 2013 року, які Укра-
їна розцінює як хабар режиму Ві-
ктора Януковича.

Нагадаємо, «Газпром» і «Нафто-
газ» судяться у Стокгольмському 

арбітражі з червня 2014 року. Зу-
стрічні позови об’єднано в один, 
рішення щодо нього очікується 
влітку 2016 року.

Ощадбанк, який володів най-
більшою банківською мережею 
на півострові Крим, подав позов 
проти Росії на початку 2016 року. 
У ньому банк вказав на численні 
порушення положень Угоди між 
урядом РФ і Кабінетом Міністрів 
України про заохочення і взаєм-
ний захист інвестицій від 27 ли-
стопада 1998 року, а також між-
народного права.

Позов проти Росії на суму понад 
1 трильйон гривень анонсувався 
Україною влітку 2014 року.

ФінансиФінанси
Сума судових спорів України з 
Росією може сягнути $ 100 млрд
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Через ситуацію, що склала-
ся в країні, - військову агресію 
на території Донецька та Лу-
ганська, окупацію Криму, ве-
лика кількість людей змуше-
на була покинути свої домівки. 
У пошуках кращої долі люди 
роз’їхалися по всій Україні. 
Близько трьох тисяч осіб приї-
хало до Бучі.
В Управлінні праці та соціаль-
ного захисту населення Бучі 
протягом 2014 року зареєстро-
вано 1388 внутрішньо перемі-
щених осіб, у 2015 році таких 
людей прийнято 1916. За пів-
тора місяці 2016 року зареє-
стровано нових та перереє-
стровано всього 138 осіб. Для 
порівняння – виїхало з міста за 
два роки близько 300 людей.
Працівники Управління праці 

кажуть, що люди, які бажають за-
реєструватися у Бучі продовжу-
ють прибувати зі Сходу країни, 
проте це вже не такий великий 
потік як рік – півтора тому.

Засмучені, знервовані, зневіре-
ні, часто із сльозами на очах і бо-
лем в душі люди шукають допомо-
ги, як матеріальної, так і духовної. 
Перші питання, що виникають – 
де жити, за що жити. Добре, якщо 
у кого є родичі, які змогли при-
хистити у себе хоч на деякий час. 
Багатьом доводиться винаймати 
житло, а це, ой як, не дешево.

Велику увагу, моральну і духов-
ну підтримку, а за можливості й 
матеріальну допомогу надають 
внутрішньо переселеним особам 
зі Сходу країни у Центрі соціаль-
них служб для сім’ї, дітей та мо-
лоді Бучанської міської ради.  

Зокрема, з 2015 року спільно з 
Міжнародною благодійною орга-
нізацією «Партнерство «Кожній 
дитині» в Україні» Центр реалі-
зує проект «Соціальна інтеграція 

та примирення внутрішньо пере-
міщених сімей та дітей у Київській 
області». Діє Проект за фінансу-
вання Європейського Союзу.

Наразі в колективі Центру пра-
цює спеціаліст із соціальної ро-
боти Світлана Виноградова, яка 
також переїхала до Бучі з окупо-
ваної території. Вона є активним 
організатором майстер-класів та 
тренінгів із соціальної та психо-
логічної адаптації. Завдяки спіль-
ним зусиллям колективу нещо-
давно у Бучі відбулося перше зі-
брання внутрішньо переміще-
них осіб. Такі заходи плануєть-
ся проводити і надалі двічі на мі-
сяць як спосіб разом долати труд-
нощі в нових умовах. Під час та-
ких зустрічей люди знайомлять-
ся, діляться спогадами про домів-
ки, які довелося залишити,  хтось 
-  досвідом пристосування на но-
вому місці, працевлаштування, а 
хтось - біллю від пережитих по-
дій…  Такі зустрічі надзвичай-
но важливі, адже розділений біль 
уже має не такої руйнівної сили, 
як пережитий наодинці. 

В Управлінні праці та соціаль-
ного захисту населення нам по-
відомили, що на державному рів-
ні  діє програма забезпечення 
тимчасовим житлом внутрішньо 
переміщених осіб.

У кожній області існує банк да-
них, до якого входить перелік ко-
мунальних закладів та сільських 
садиб, які можуть прийняти при-

їжджих людей для тимча-
сового проживання.  «Дер-
жава пропонує безкоштов-
не проживання у Київській, 
Чернігівській, Житомир-
ській та інших областях. 
Звичайно, запропонова-
не житло державою знахо-
диться не в районних цен-
трах, - це переважно сіль-
ські хати, - розповідає нам 
начальник Управління пра-

ці та соціального захисту насе-
лення Ганна Назаренко. - Якщо 
людина бачить, що повернутися 
у свою домівку на даний момент 
не може і має бажання жити далі, 
влаштовувати свій побут, то 
таке житло гарна альтернати-
ва орендованому. Внутрішньо пе-
реселені особи, які вибрали для 
проживання сільські будинки в 
районах області, оплачують лише 
електроенергію. Їм допомагають 
сільські ради, громада, сусіди».

Всім внутрішньо переміщеним 
особам в Управлінні праці да-
ють номер гарячої лінії, контак-
ти облдержадміністрацій, яка по-
відомляє у яких районах є житло.

Реальні історії людей, що спо-
чатку приїхали у Бучу, а потім не 
побоялися поселитися у запро-
понованому житлі розповіла нам 
Ганна Назаренко. Люди щиро ді-
ляться своїми враженнями і по-
зитивним досвідом. Багато хто з 
них вже встиг обзавестися госпо-
дарством, так би мовити, пустити 
коріння, адже гарантії на повер-
нення додому не має ніхто.

Працівники Центру соціаль-
них служб сім’ї, дітей та молоді 
запрошують всіх бажаючих вну-
трішньо переміщених осіб брати 
участь у подібних зустрічах.

За більш детальною інформаці-
єю можна звертатися за телефо-
ном 48-307.

Вікторія ШАТИЛО

У середу, 24 лютого, 
бучанська родина знову 
перебувала в жалобі. 
З поля бойових дій 
прийшла сумна новина – 
не стало нашого земляка, 
десантника ЖЕМБРІВСЬКОГО 
СЕРГІЯ ІВАНОВИЧА.
Старшина роти САУ 81-ї бри-

гади ВДВ, 11-ий полеглий Герой 
АТО з нашого міста, який лю-
бив Україну понад життя... Про-
йшло менше двох тижнів з часу, 
як Сергія востаннє бачили в Бучі, 
коли він був у відпустці. Бучан-
ські волонтери відвідували його 
на фронті, куди возили допомо-
гу з рідного краю. Він завжди без-
межно радів зустрічам із земля-
ками і гостинцям від доброчин-
них бучанців. 

Перед скорботним шляхом до-
дому весь підрозділ Сергія зі-
брався для прощання з ним. Тут 
таки, прямо у підрозділі 81-і бри-
гади ВДВ, всі помолились разом 
у фронтовій каплиці. Командир 
бригади і капелан об’єдналися в 

молитві: «Боже, пошли нам миру в 
нашу Україну, упокій душу Сергія, 
підтримай його родину, бережи 
від загибелі наших Захисників».

І ось остання перед переходом у 
вічність зустріч на рідній землі…

В Бучі сотні людей прийшли, 
щоб поділити спільне горе втрати 
і підтримати згорьованих близь-
ких і рідних. Серед них друзі, бо-
йові побратими, воїни-афганці, 
представники міської влади, де-
путати міської ради – всі з квіта-
ми, вінками. 

Громада прощалася з полеглим 
Героєм біля його будинку, потім 
у приміщенні Центрального Бу-
динку культури. Панахиду пра-
вив о. Андрій, настоятель храму 
Всіх Святих Руси-України. Похо-
вання відбулося на Алеї Слави на 
міському кладовищі. 

Звертаючись до родини заги-
блого та присутніх, Бучанський 
міський голова Анатолій Федорук 
наголосив, що, незважаючи на 
встановлене перемир’я та всі зу-
силля керівництва держави з вре-
гулювання конфлікту на Сході, на 
жаль, війна забирає нові жертви. 

І українським військовим дово-
диться платити дуже дорогою ці-
ною за наш мир і спокій – ціною 
власного життя.

– Війна невимовно боляче і жах-
ливо забирає людські життя. Ги-
нуть захисники Вітчизни – квіт 
української нації. Чорні звіст-
ки про загибель учасників АТО, 
справжніх патріотів своєї Бать-
ківщини, не минають наш край, – 
звернувся до присутніх Анатолій 
Федорук. – Наш земляк віддав своє 
життя, щоб Україна мала майбут-
нє, а ми, українці, щоб були віль-
ними господарями на своїй рідній 
землі, – сказав мер міста. – Склад-
но словами передати той біль, що 
огорнув місто, знайти слова, аби 
утішити сумуючу родину.

Анатолій Петрович запев-
нив, що влада буде опікуватися 
сім’єю загиблого, а його ім’я на-
віки залишиться в нашій пам’я-
ті та історії незалежної України. 
До того ж він переконаний, що 
вулиці Бучі повинні бути назва-
ні на честь Героїв.

До мікрофона підходять вій-
ськовий комісар, друзі і представ-

ники військової частини, знайо-
мі, шкільні товариші, брат Ми-
хайло, волонтер Богдан Явор-
ський, капелан Анатолій Куш-
нірчук. Мужні чоловіки не могли 
стримати сліз, адже пішла із жит-
тя чуйна, добра людина: просили 
вибачення в усіх, що не вберегли 
сина України.

– Життєрадісний, чесний, спра-
ведливий, але лихо не минуло, – 
пригадують про нього бойові по-
братими.

З глибини материнського сер-
ця йдуть слова пані Алли Сарає-
вої, поширені в соціальних мере-
жах: «Болісно проводити в остан-
ню путь захисників та вдвічі бо-
лісніше, коли це земляк, безмір-
но люблячий рідних. Дай, Боже, 
сили сім’ї Загиблого пережити цю 
втрату. А нам не забувати втраче-
них земляків, у міру можливості 
відвідувати Алею Слави, розпові-
дати дітям, онукам».

Богдан Яворський, 
голова ГО ГФ 
«Бучанська варта»:
Він дуже любив сою Бучу і бу-

чанців. Коли вперше ми (сі-
чень 2016 року) відправилися на 
фронт з волонтерською допомо-

гою, він дуже хвилювався: біль-
ше десяти разів телефонував, чи 
приїдемо. Чекав нас він і тому, що 
ми  везли особисту передачу від 
дружини Олени. Коли приїхали, 
то розчулився і сказав: «Ви при-
везли мені шматочок Бучі». 

Під час спілкування з бійцями, 
командиром яких він був,  відчу-
валася повага до Сергія як доброї 
і чуйної людини. 

На прощання з другом і вої-
ном прийшло багато людей: бо-
йові побратими, друзі, одноклас-
ники. Всі присутні взяли на  себе 
частинку горя  цієї родини – дру-
жині Олені  та донці Даші. 

Бучанська Варта піклуватиметь-
ся  про родину Сергія  не на сло-
вах, а на ділі.  Це вже одинадцята 
родина, і ми сподіваємося, що ос-
тання із бучанських, які втратили 
батька або  сина на війні з рочій-
ським агресором. 

Сергію, ти в нашій пам’яті на-
завжди. 

Колектив редакції «Бучан-
ських новин» висловлює гли-
бокі співчуття родині полегло-
го воїна Сергія Жембрівського

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ

БУЧАНЦІ 
ВКОТРЕ 
ПОДІЛЯЮТЬ 
ГОРЕ ВІЙНИ

У пошуках дому
25 лютого 2016 року відбулася 
чергова 7-ма  сесія Бучанської 
міської ради VІІ скликання.   
Про стан сплати податків, 
зборів та обов’язкових плате-
жів до бюджету міста та про 
фінансування місцевих про-
грам за минулий рік  доповіла 
Сімон Т.А., начальник фінан-
сового управління. Були також 
розглянуті питання внесення 
змін до міського бюджету на 
поточний рік. 

Про стан водопостачання та 
покращення якості питної води 
доповідав заступник начальника 
КП «Ірпіньводоканал». Дирек-
тор ПКПП «Тепло-комунсервіс» 
Пирч С.В. зупинився на питанні 
модернізації тепломереж та стану 
проходження опалювального се-
зону. Із звітом про роботу Бучан-
ської Міської поліклініки щодо 
надання медичної допомоги на-
селенню міста Буча за 2015 рік 
виступив головний лікар Бучин-
ський Л.Я. 

Депутати розглянули ряд змін 
до рішення від 28.01.2016 «Про 

затвердження Програми соціаль-
но-економічного та культурного 
розвитку міста Буча на 2016 рік».

Під час сесії були заслухані 
звернення відділу Держгеока-
дастру у м.Буча, ГО «Асоціація 
«Український Бурштиновий 
світ», УДППЗ «Укрпошта», ФОП 
Кинали А.І., ПАТ «Інвестбанк», 
ГО «Каскад». 

Велику увагу приділено процесу 
формування Бучанської міської 
територіальної громади. 

Також йшлося про затверджен-
ня Програми підвищення без-
пеки дорожнього руху і  впрова-
дження системи відеоспостере-
ження в м. Буча на 2016-2017 та 
вирішення питань регулювання 
земельних відносин громадян, 
підприємств, установ та органі-
зацій міста Буча.  

Детальну інформацію про хід 
обговорення питань та ухвалені 
рішення  читайте в наступному 
номері.

Інформація БН

СВІТ НЕ БЕЗ ДОБРИХ ЛЮДЕЙ

Відбулася сесія
Бучанської міської ради

ВЛАДА І ГРОМАДА
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ПОСТАВ ЗАПИТАННЯ ЧИНОВНИКУ

Враховуючи постійні скарги меш-
канців міста,  виконком Бучанської 
міської ради звернувся до КП «Ір-
піньводоканал» з проханням надати 
санітарні норми питної води,  яку по-
стачає підприємство, та матеріали ви-
робничого контролю безпечності та 
якості питної води, яке здійснює під-
приємство відповідно до Державних 
санітарних норм та правил.

Бучанці занепокоєні: вода, що тече 
з крану і нібито називається питною, 
часто не тільки не придатна для пит-
тя, а й для миття. Її скоріше можна 
назвати технічною, що видно навіть 
на око. Дуже часто вода тече зовсім 
чорна (кажуть, тоді проводяться ре-
монтні роботи). 

До виконавчого комітету Бучанської 
міської ради неодноразово звертали-
ся бучанці з проханням розібратися в 
причинах надання неякісних послуг. І 
ось останніми днями виконком звер-

нувся до КП «Водоканал» надати ін-
формацію щодо якості води, якою на-
пувають мешканців міста:  описати 
технологічний процес виробництва 
питної води, вказати перелік показ-
ників, що потребують контролю, та 
порядок його здійснення, місця та ка-
лендарні графіки відбору проб води 
для лабораторних досліджень.

У зверненні наголошується на тому, 
що відповідно до санітарних норм 
підприємства питного водопостачан-
ня повинні здійснювати систематич-
ний виробничий контроль за безпеч-
ністю та якістю води від місця водоза-
бору до місця її споживання.

Крім того, виконавчий комітет за-
просив надати план заходів та перелік 
робіт, які планується провести у 2016 
році у місті для покращення технічно-
го стану об’єктів водопостачання, во-
довідведення та якості питної води.

Одночасно представники Бучан-

ської міської ради закликають подати 
до Міністерства екології та природ-
них ресурсів України запит на фінан-
сування з Державного фонду охорони 
навколишнього природного середо-
вища України  будівництва та рекон-
струкції систем водовідведення у мі-
сті Буча за напрямом «Екологічне оз-
доровлення басейну Дніпра та поліп-
шення якості питної води «Загально-
державної цільової програми розвит-
ку водного господарства та екологіч-
ного оздоровлення басейну річки Дні-
про до 2021 року». Додатково проси-
ли ініціювати питання розробки ро-
довищ прісних підземних вод.

У міській раді повідомили, що гро-
мадськість буде поінформована про 
відповідь на запит і про подальші дії 
в сфері водопостачання. 

Інформація «БН»

У місті триває планова робота 
з облаштування територій 
контейнерними майданчиками, 
куди мешканці багатоповерхівок та 
у деяких місцях приватного сектору 
будуть утилізувати свої побутові 
відходи.
У відділі благоустрою Бучанської місь-

кої ради повідомили, що заплановано ас-
фальтування та огородження парканами 
всіх контейнерних майданчиків.  

Представники ЖЕКУ також зацікавлені 
у  комфорті й естетиці прибудинкових те-
риторій, прилеглих до багатоповерхівок. 
Але скаржаться, що в умовах  економічної 
кризи не завжди вистачає фінансування. І 
попри це, на сьогодні вже оновили й при-
вели до ладу майданчики з контейнерами 
для сміття прибудинкових територій по 
вулицях Нове шосе, 3 та Енергетиків, 19.

«На балансі Бучанського ЖКГ 43 контей-

нерних майданчика, 30 з них обслуговує 
наше підприємство, - повідомляє началь-
ник ЖКГ Володимир Кравчук. -  Ми звер-
нулися до місцевої влади з проханням ви-
ділити кошти на обладнання інших терито-
рій з контейнерами для побутового сміття».

Схожа ситуація й у приватному секторі. 
По вулицях Івана Франка, Революції, Го-
голя, Дмитра Вишневецького, де встанов-
лені контейнери для твердих побутових 
відходів і люди ними користуються згід-
но з тарифним планом, майданчики по-
требують оновлення. 

Відділ благоустрою Бучанської міської 
ради звертає увагу мешканців приватного 
сектору, щоб використовували територію 
з контейнерами для побутових відходів за 
призначенням. Адже дуже часто люди по-
чинають вивозити будівельне сміття, за-
харащувати територію, роблячи таким 
чином цілі склади непотребу біля контей-
нерів чи будь-де в іншому місці громад-
ського призначення.

Шановні бучанці, просимо вас дбати про 
чистоту і порядок не лише у своїх домів-
ках і за своїм парканом, а й у місті в цілому. 

Хто як не ми спільними зусиллями може-
мо зробити рідну Бучу чистою й гарною?

Вікторія ШАТИЛО

Якість води буде перевірено

СТАНДАРТИ ЖИТТЯ СТАНДАРТИ ЖИТТЯ 

Контейнерні майданчики замість захаращених підворіть

Як правильно визначити вартість 
легкового автомобіля для 
оподаткування транспортним 
податком.
З 19 лютого набула чинності методи-

ка визначення середньоринкової варто-
сті легкових автомобілів, затверджена 
постановою Кабміну від 18 лютого 2016 
року № 66. 

Методика встановлює механізм ви-
значення середньоринкової вартості 
легкових автомобілів (далі - автомобілі) 
для цілей їх віднесення до об’єктів опо-
даткування транспортним податком.

Середньоринкова вартість автомобіля 
розраховується за алгоритмом відповід-
ності цін ідентичних автомобілів за фор-
мулою: 

З ср = Ц н х (Г / 100) х (1 ± (Г к / 100), де: 
- Ц н - ціна нового транспортного за-

собу в Україні (з урахуванням марки, 
моделі, типу двигуна, об’єму циліндрів 
двигуна, типу коробки перемикання 
передач); 

- Г - коефіцієнт коригування ринко-
вої ціни транспортних засобів залежно 
від терміну експлуатації; 

- Г к - коефіцієнт коригування ринкової 
ціни транспортних засобів залежно від 
пробігу.

Джерелом інформації для визначен-
ня ціни нового автомобіля є офіційні 
прайс-листи виробників (дилерів). 

Інформація про ціну нового автомо-
біля подається до 10 січня базового 
податкового (звітного) періоду (року) 
держпідприємством «Держзовнішін-
форм» в Мінекономрозвитку. 

Ціна нового автомобіля в Україні ви-
значається на рівні ціни країн-виробни-
ків (експортерів), без урахування подат-
ку на додану вартість в таких країнах, 
збільшеної на суму податків, зборів та 
інших обов’язкових платежів, які спла-
чуються під час митного оформлення 
автотранспорту. 

Коефіцієнт коригування ринкової 
ціни автомобілів залежно від терміну 
експлуатації визначається як середнє 
значення співвідношення ціни автомо-
білів, які були у використанні, до ціни 
відповідних нових автомобілів. А кое-
фіцієнт коригування ринкової ціни ав-
томобілів залежно від пробігу визнача-
ється з урахуванням фактичного і нор-
мативного середньорічного пробігу ав-
томобілів. 

Мінекономрозвитку відповідно до цієї 
методики розраховує середньоринкову 
вартість автомобіля і щорічно до 1 лю-
того базового податкового періоду по-
дає УКРІНФОРМ інформацію про ав-
томобілі, з року випуску яких пройшло 
не більше 5 років (включно), і середня 
ринкова вартість яких становить по-
над 750 розмірів мінімальної зарплати, 
встановленої законом на 1 січня. 

Мінекономрозвитку забезпечує ро-
боту офіційного веб-сайту в режимі, 
який дає можливість отримати інфор-
мацію про середньоринкову вартість 
автомобіля шляхом введення даних 
про їх марку, модель, рік випуску, тип 
двигуна, обсяг циліндрів двигуна, тип 
коробки перемикання передач і пробіг.

Довідково: З 2016 року кардинально 
змінився об’єкт оподаткування тран-
спортним податком. Якщо раніше 
до нього належали легкові автомобі-
лі, які використовувалися до 5 років і 
мають об’єм циліндрів двигуна понад 
3000 куб. см., то тепер - легкові авто-
мобілі, з року випуску яких минуло 
не більше 5 років та середньоринко-
ва вартість яких становить понад 750 
розмірів мінімальної заробітної пла-
ти (або 1 033 500 грн. станом на 1 січ-
ня 2016 р.). 

Ірпінська ОДПІ

ІРПІНСЬКА ОДПІ ІНФОРМУЄ

Вміють, якщо захочуть!
Довгий час на тротуарі по вулиці Тарасів-

ській в районі будинку 10-Б лежала така собі 
люк-панельна плита, що змушувала всіх пі-
шоходів її оминати та виходити на проїжджу 
частину дороги! Особливо це було небезпеч-
ним для матусь з дитячими візочками! Не по-
вірите - ми майже в Європі! Красиво, охайно 
і безпечно!

Дякуємо відділу благоустрою за таке опера-
тивне реагування на наші звернення!!

З повагою,
вдячні мешканці вулиці Тарасівська!

ПОДЯКА

Іще про приємне на вулиці Тарасівській

Територія Ірпінського регіону багата на  на-
вчальні заклади, де навчаються діти  зі всієї 
України. Забезпечити гуртожитками своїх 
студентів може тільки частина навчальних 
закладів. Тому значна більшість громадян 
Приірпіння надають житло в оренду і отри-
мують доходи. Проте не всі з вказаної кате-
горії громадян знають, що у відповідності до 
діючого законодавства існує порядок справ-
ляння податків з отриманих доходів від зда-
вання в найм власного житла. Особливості 
нарахування та оподаткування доходу від на-
дання нерухомості в оренду визначені ст. 170 
Податкового кодексу України від 02.12.2010 р. 
№2755-VI (із змінами та доповненнями). 

Якщо фізична особа-орендар нерухомого 
майна не є суб’єктом господарювання, то від-
повідальним за нарахування та сплату (перера-
хування) податку до бюджету є орендодавець. 
При цьому  такий орендодавець самостійно 
нараховує та сплачує податок до бюджету у 
строки, встановлені для квартального звітного 
періоду. А саме: протягом 40 календарних днів, 

після останнього дня такого звітного кварта-
лу. Сума отриманого доходу, сума сплаченого 
протягом звітного податкового року податку 
та податкового зобов’язання за результатами 
такого року відображаються у річній податко-
вій декларації, яка подається  до органу ДФС  в 
термін до  1 травня поточного року. 

Нагадуємо, на сьогодні громадяни, які зобов’я-
зані задекларувати отримані доходи, мають змо-
гу подати  податкову декларацію  про майновий 
стан і доходи до Ірпінської ОДПІ в електронній 
формі через Електронний кабінет платника по-
датків ДФС. Для цього платнику необхідно звер-
нутися до представника Акредитованого центру 
сертифікації ключів та отримати безкоштовний 
електронний цифровий підпис. 

Тому, просимо всіх громадян, які отримують 
доходи від здачі в оренду житлових приміщень, 
проявити громадянську свідомість та з’явитися 
до Ірпінської ОДПІ у термін  до 1 травня 2016 
року і згідно діючого законодавства подати річ-
ну декларацію про отримані доходи в 2015 році. 

ЖИТЛО ЗДАЄМО - ДОХОДИ МАЄМО!
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ГРОМАДАГРОМАДА

Аварійно-диспетчерська служба ПАТ «Київоблгаз»  за ми-
нулий рік відреагувала на понад 60 тисяч заявок від спожи-
вачів газу Київської області. За даними «аварійників» най-
частіше проблеми  при користуванні природним газом у 
побуті виникають при самовільному встановленні чи заміні 
газового обладнання, через несправні димові та вентиляці-
йні канали  та недотримання вимог безпеки під час викори-
стання газових приладів.

В середньому за добу аварійно-диспетчерська служба ком-
панії приймає близько 170 викликів від споживачів.

Кількість аварійних заявок значно зростає при похолодан-
ні. За даними аварійно-диспетчерської служби «Київоблга-
зу», при зниженні температури повітря кількість викликів 
збільшується в середньому майже на чверть. Це пов’язано 
з інтенсивнішим використанням газових приладів, коли 
дається взнаки їх неналежний технічний стан, недостатнє 
провітрювання приміщення або засмічені димові та венти-
ляційні канали. Більшість викликів - біля 85 % - пов’язані з 
витоком газу. Решта - з механічними пошкодженнями та не-
справністю газових приладів і обладнання тощо.

«Ми, як обслуговуюча компанія, цілодобово підтримуємо 
безпечну доставку газу споживачам, оперативно реагуємо 
на виклики та невідкладно локалізуємо та ліквідуємо ава-
рійні ситуації. Проте стежити за справністю роботи газових 
приладів, провітрювати приміщення, регулярно запрошува-
ти спеціалістів для перевірки обладнання і т. д. – цілковита 
відповідальність і зацікавленість самих споживачів», - ска-
зав перший заступник голови правління – головний інженер 
«Київоблгазу» Павло Кишкар.

 За інформацією ПАТ «Київоблгаз»

За 2015 рік аварійна служба 
«Київоблгазу» відпрацювала 

понад 60 тисяч заявок

НЕ БІГАТИ ЗА ДЕПУТАТОМ, 
А СПІВПРАЦЮВАТИ З НИМ

– Пані Олено, ви, так би мовити, 
молодий депутат – всього сто днів 
у міській раді, – і раптом така зрі-
ла громадянська активність. Чим це 
пояснити?

– Ставши вперше в житті депутатом, 
я менше за все хотіла сидіти і чекати, 
поки хтось скаже мені, що робити. 
Адже маю за плечима чималий дос-
від у сфері управління – п’ятнадцять 
років пропрацювала в Антимоно-
польному комітеті України (АМКУ). І 
вже зовсім не хотілося бути «суддею 
в мантії» у справах рідної Бучі. На-
впаки, негайно взялася до праці, щоб 
удосконалювати порядок речей в мі-
сті та допомагати його мешканцям.

– У вас є план дій чи ви хапаєтеся 
за нагальні справи?

– Йдучи на вибори, я роздала в кож-
ну домівку свою програму дій, над 
виконанням якої зараз працюю. Хочу 
бути готовою скласти звіт про її вико-
нання перед кожним, хто поцікавить-
ся. Вже зараз можу стверджувати, що 
мені немає за що червоніти. Навпаки, 
маю багато помічників і однодумців. 
Найактивніша з них – Людмила Се-
микрас, матір трьох дітей і прекрасна 
людина. А як інакше – хороші справи 
завжди робляться спільно, громадою. 
Зі свого боку, хочу максимально реа-
лізувати власний потенціал, а не пе-
реслідувати особисті амбітні цілі.

– Можете назвати справи, навко-
ло яких залюбки об’єднуються меш-
канці?

– Звичайно. Коли у жовтні стели-
ли новий тротуар, чоловіки нашого 
будинку 10-Б домовилися власноруч 
вкласти плити на доріжці від тротуа-
ру до прибудинкової території. Коли у 
лютому розкисла доріжка, якою учні 
ходять до школи №3, ми організува-
ли там висип гравію. Нехай ця доріж-
ка тимчасова, зате зручна для дітей. 
Також запланували провести бла-
гоустрій провулку, яким батьки во-
дять діточок у дитсадок «Пролісок» 
– з настанням погожих днів прокла-
демо дренажні труби, щоб не зби-
ралася багнюка. Коли електропотяг 
№6619 став проминати Лісову Бучу, 

ми зібрали підписи на ім’я начальни-
ка станції Сюркеля В.Г., і зупинку від-
новили. Спільно організували вста-
новлення лавок біля під’їздів для від-
починку мешканців. Разом всю зиму 
тримали прибудинкову територію чи-
стою від снігу. Насправді, у нас хоро-
ші люди, які люблять разом робити 
хороші справи, треба лише організу-
ватися.

– Доводилося вам зустрічатися з 
нерозумінням чи критикою?

– С «чорнухою» стикнулася, коли 
організовувала розчистку лісопосад-
ки навколо бювету на вулиці Тара-
сівській. Там було повно сухостою і 
аварійних дерев, які навіть загрожу-
вали альтанці над бюветом. Не ка-
жучи вже про те, що ця лісопосадка 
була не найкращим місцем для прогу-
лянок, особливо для матусь з дітьми. 
Та знайшлися злі язики, які пліткува-
ли, буцімто «це вона для себе чи сво-
їх старається, щоб приготувати міс-
це для будівництва». А моє бажання 
просте – щоб там був ошатний сквер, 
а не лісопосадка. Та ще не гірший, ніж 
у центрі міста. Всі новорічні свята, на 
радість мешканцям, бювет прикра-
шала красуня-ялинка – вперше на на-
шій вулиці. 

– Які складності трапляються при 
наданні індивідуальної допомоги 
людям?

– Ви не повірите, але найбільшу 
складність становить вирішення пи-
тань з підприємцями-монополістами, 
які надають послуги зв’язку та поста-
чають тепло, газ, електрику, воду. Ви-
рішення одного лише питання про ав-
тономне опалення помешкання пен-
сіонерки Галини Прокопівни Кукіше-
вої зайняло два місяці щоденних хо-
дінь і листування. Найлегше вирішу-
ються справи з бізнес-структурами. 

 – Що радує у вашій депутатській 
діяльності?

Радує, що міські служби завжди ре-
агують на звернення і запити депу-
татів. Своєчасно отримую відповіді 
від посадовців міськвиконкому. Ось 
нещодавно мала конструктивну від-
повідь від заступника міського го-

лови стосовно непрацюючого бюве-
ту і стану питної води в нашому мі-
крорайоні. За моїм поданням розгля-
дається низка питань щодо внесення 
їх до Плану соціально-економічного 
та культурного розвитку міста Буча 
на 2016 рік. Це такі питання: ремонт 
зупинки громадського транспорту, 
облаштування скверу, облаштуван-
ня пішохідних переходів зебрами, ка-
пітальний ремонт дахів, будівництво 
дитячого майданчика, капітальний 
ремонт мереж зовнішнього освітлен-
ня та поточний ремонт доріг.

Також радує те, що депутати об’єдну-
ють свої зусилля, а не ділять території. 
У нашому випадку, маємо ділову співп-
рацю з депутатами сусідніх округів Ган-
ною Крупою та Андрієм Великоднім. 
Депутат Сергій Мостіпака подає руку 
допомоги зі Склозаводської, й ось вже 
три місяці направляє нам транспорт 
для підвезення дітей в Будинок культу-
ри на перегляд мультфільмів. Разом 
плануємо також організувати приве-
зення дітей на безкоштовний перег-
ляд футболу. Діти щасливі, дорослі 
вдячні.

– Поділіться, будь ласка, вашими 
планами на майбутнє.

– Хочеться домогтися покращен-
ня якості питної води і запуску на-
шого бювету. Також є велике бажан-
ня спільними зусиллями мешканців, 
міської влади і підприємців обладна-
ти на Тарасівській хороше футболь-
не поле.

До слова…
Згаданий на початку інцидент 

навколо спалення опалого листя за-
кінчився загальним примиренням. 
Власниця приватного будинку, сама 
також матір, погодилася, що листя 
треба не спалювати, а складати на 
компост. Та й кому в наш час хочеться 
платити штраф 700 гривень за пору-
шення закону? Так би мовити, пере-
могла дружба і здоровий глузд.

Микола МИХАЙЛІВ

На початку цього тижня, йдучі вулицею Дмитра 
Вишневецького, звернув увагу на своєрідний 
двобій менталітетів. Одна жінка спалювала опале 
листя, яке нагромадила на вулиці якраз навпроти 
дитсадка. А інша, з дитячим візочком, намагалася 
їй довести, що палити листя шкідливо і, до того 
ж, протизаконно. Коли аргументів забракло, 
молода матуся Марина викликала на допомогу 
дільничного поліцейського і депутата міської 
ради. Побачена історія доповнила загальну 
картину зростаючої громадської активності в 
мікрорайоні, де мешканців енергійно організовує 
їхній депутат. Захотілося дізнатися про це 
детальніше, і ось зустріч з Оленою Березинець, 
депутатом округу №30.

ЗМІНИ В СИСТЕМІ ОРГАНІВ 
ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ

Відбулося системне реформування органів прокуратури 
України, що є одним із важливих чинників розбудови право-
вої держави. Одним з кроків цього процесу є утворення від-
повідно до Закону України «Про прокуратуру» від 14 жовтня 
2014 року місцевих прокуратур, на які покладається здійснен-
ня чотирьох конституційних функцій: підтримання держав-
ного обвинувачення в суді, представництва інтересів грома-
дянина або держави в суді, нагляд за додержанням законів 
органами, що проводять оперативно-розшукову діяльність, 
дізнання, досудове слідство, та нагляд за додержанням зако-
нів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а 
також  при застосуванні інших заходів примусового характе-
ру, пов’язаних з обмеженням особистої  свободи громадян.

Так, в системі органів прокуратури України замість раніше 
існуючих 639 міських, районних, міжрайонних та інших про-
куратур районного рівня утворено 178 місцевих прокуратур, 
які почали діяти з 15 грудня 2015 року. 

Вказані зміни торкнулися і прокуратури міста Ірпеня, яка 
увійшла до складу Києво-Святошинської місцевої прокурату-
ри Київської області. 

Для забезпечення належного виконання визначених зако-
ном та Конститиуцією функцій прокуратури на території 
Ірпінського регіону утворено Ірпінський відділ Києво-Свято-
шинської місцевої прокуратури, який очолює Ільяс Енверо-
вич Рамазанов. Заступником начальника відділу призначено 
Альберта Пилиповича Шаповалова.

Контактний номер телефону Ірпінського відділу 
Києво-Святошинської місцевої прокуратури 

(045-97) 4-00-03.

РОБОТА ПРОКУРАТУРИ ЗІ 
ЗВЕРНЕННЯМИ ГРОМАДЯН

У 2015 році до прокуратури міста Ірпеня Київської області 
надійшло 1256 звернень, з яких понад 700 вирішено по суті. 
У зв’язку зі змінами у законодавстві щодо здійснення орга-
нами прокуратури функції нагляду за додержанням прав і 
свобод людини і громадянина виключно у формі представ-
ництва, до органів виконавчої влади, місцевого самовряду-
вання, органів державного нагляду та контролю скеровано 
для розгляду 515 звернень (кожне третє).

Разом з цим, у 2015 році змінено законодавчий порядок 
звернення прокурорів з позовами до суду, зокрема обмеже-
но категорію громадян, інтереси яких прокурор представляє 
в суді, створено центри вторинної правової допомоги, зміне-
но порядок звернення до суду в інтересах держави, встанов-
лено судовий збір за подачу позовів до суду.

За напрямками прокурорської діяльності найбільше скарг 
вирішено з питань досудового розслідування – 404, що ста-
новить 55% від усіх вирішених, з яких кожне друге стосува-
лось оскарження дій та рішень слідчих органів внутрішніх 
справ (тепер – Національної поліції України). 

З питань представництва інтересів громадян та держави в 
судах вирішено близько 20 звернень.

З питань нагляду за додержанням кримінально-виконав-
чого законодавства вирішено 34 звернення, з яких 12 звер-
нень в’язнів з особистого прийому керівництва в установах 
відбування покарань. 

Упродовж 2015 року прокурорами забезпечено право 330 
громадян на особистий прийом. Керівництвом прокуратури 
для оперативного реагування на порушення конституцій-
них прав громадян здійснено 25 виїзних прийомів за місцем 
їх роботи і проживання.

Прокуратурою і надалі приділяється постійна увага роз-
гляду і вирішенню звернень та реальному поновленню кон-
ституційних прав громадян.

 Прокуратура міста Ірпеня

ОТРИМАТИ ПОСВІДЧЕННЯ 
ВОДІЯ СТАНЕ ПРОСТІШЕ

Уряд спростив документообіг під час навчання водіїв тран-
спортних засобів і зменшив кількість документів, що пода-
ються до територіальних органів з надання сервісних послуг 
МВС для отримання посвідчення водія. 

Відповідна постанова ухвалена на засіданні Кабінету Міні-
стрів України від 11 лютого 2016 року № 88. Так, при обміні 
водійського посвідчення більше не потрібно надавати фото-
картки, а також при поданні документів на навчання тепер 
надаватиметься лише одна фотокартка замість трьох.

Окрім цього, під час практичних навчань на курсах водіїв 
більше не потрібні подорожні листи. 

Постановою також визначено, що заклад або його філія 
зобов’язані зареєструвати до початку занять списки груп 
у територіальному органі з надання сервісних послуг МВС 
за місцезнаходженням закладу або філії. Нагадаємо, раніше 
вони реєструвалися не пізніше ніж через 15 днів після почат-
ку занять.

Після закінчення підготовки журнал, книжки та свідоцтва, 
які заповнені за зразком згідно з додатком до Положення про 
порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керу-
вання транспортними засобами, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340 подають-

ся відповідному підрозділу територіального органу з надання 
сервісних послуг МВС для перевірки їх відповідності.

Прийняття документу дозволить привести П останови Уря-
ду від 8 травня 1993 р. № 340 і від 20 травня 2009 р. №  487 у 
відповідність до Законів України «Про автомобільний тран-
спорт» та «Про дорожній рух».

Прес-служба Регіонального сервісного центру 
МВС в Київській області

ЗАКОНОДАВЧЕ ПОЛЕ
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ЄДИНА ГРОМАДА

У селищі Ворзель обговорюють останню новину: 
на громадські слухання винесено план та 
ескізи реконструкції паркової зони проспекту 
Курортний, який має стати окрасою перлини 
Київщини. Важливо те, що цей проект має 
перспективу реалізуватися найближчим часом, 
адже кошти на його будівництво закладені в 
бюджеті на 2016 рік. 

Ну скажіть, будь ласка, хто з жителів Бучанської тери-
торіальної об’єднаної громади не знає, що собою являє 
чудове селище Ворзель. Запитання, так би мовити, ри-
торичне, бо Ворзель – це Ворзель. По-перше, він відо-
мий своїми курортно-санаторними закладами, які ото-
чені дубравами, сосновими борами та березовими гая-
ми. А помірне кліматичне середовище робить цю оазу 
особливою. Недаремно лікарі-курортологи називали ко-
лись Ворзель «українським Кисловодськом». І це прав-
да, позаяк вікові ліси роблять тутешнє повітря не лише 
чистим, а й збагачують його, що може здатися дивним, 
киснем та озоном, який утворюється при мікророзрядах, 
котрі виникають між електричним дротом та дугою спо-
живання струму електропотягів.

А чого варті тутешні визначні природні пам’ятки зо-
крема знаменитий березовий гай та тюльпанове дерево. 
Має селище і свої меморіальні місця - взяти хоча б той 
же «Уварівський дім». Цікавий своєю історією і санато-
рій Академії медичних наук «Україна». Після Другої сві-
тової війни його збудували, як і Хрещатик у Києві, …по-
лонені німці. Його будівля і донині залишається архітек-
турним надбанням. До речі, мені про це розповіли київ-
ські вчені, з якими років десять тому я відновлював тут 
своє здоров’я.

Між іншим, не так давно Київська обласна рада пого-
дила попередній розгляд питання про оголошення при-
родної території селища Ворзель курортом місцевого 
значення. Мабуть, це відбулося тому, що відколи стала-
ся Чорнобильська катастрофа, кількість ворзельських 
оздоровниць різко скоротилась. Окремі з них були про-
дані і перепрофільовані, інші віддані в оренду. Є й такі, 
що уже майже стали руїною. На вулиці селища непоміт-
но почали наступати чагарі. То тут то там з’явились роз-
сипи будівельного сміття, подекуди почали помітно руй-
нуватися недобудови. Все це аж ніяк не красить курорт-
ну столицю нашої об’єднаної територіальної громади.

Відтак ворзельські депутати на чолі з селищним голо-
вою Ларисою Федорук не стали даремно втрачати час, а 
взялися втілювати в життя свою мрію: зробити Ворзель 
привабливим та облаштованим. Нині уже проведений 

аналіз середовища та надані проектні пропозиції щодо 
створення зони розбудови проспекту Курортний та пар-
ку «Ворзельський». Реконструкція цих територій зро-
бить їх сучасними і вони стануть центром селища, що 
значно покращить можливість якісного відпочинку всіх 
ворзельців та їхніх гостей.

Тут фукцінуватимуть дитячий і спортивний майданчи-
ки, зона настільних ігор, паркові алеї для спокійних про-
гулянок далеко від активної частини проспекту, а для 
відпочинку та спілкування навкруги будуть розставле-
ні паркові лави. Проектантами було прийнято рішення 
частину алеї перетворити на площу, яка буде викорис-
товуватись як місце зборів та творчого самовираження, 
тобто для проведення різноманітних фестивалів. Одним 
словом, проспект Курортний стане сучасною централь-
ною частиною селища для проведення дозвілля на сві-
жому повітрі.

У парку «Ворзельський» основними функціональними 
зонами будуть дитячий майданчик для дітей молодшого 
та старшого віку, спортивний зона, відкритий концерт-
ний майданчик, територія для проведення приватних 
урочистих подій, а центром парку стане будинок-музей 
Уварових. В цілому, ці зони перетворять парк у справж-
ній повноцінний та популярний комплекс відпочинку.

При розмові зі мною селищний голова Лариса Федорук 
запевнила: для втілення в життя цього грандіозного за 
своїми масштабами проекту кошти в місцевому бюдже-
ті знайдуться. А ще Лариса Петрівна сподівається, що у 
вирішенні цієї проблеми не залишаться осторонь і Бу-
чанська об’єднана територіальна громада, і  Київська об-
ласна рада.

Іван ЖУК

Ворзель прикраситься парковою зоною

Ідеш по стежці, 
Поглянь собі під ноги, 
Не наступи на квітку!   

З нагоди 77-річчя, на знак шани до май-
стра поетичної рими та високої оцінки од-
носельцями заслуг перед Україною та рід-
ним селом рішенням ради Анатолію Ка-
мінчуку присвоєно звання Почесний гро-
мадянин села Луб’янка.

В місцевій школі 19 лютого луб’янці ра-
зом з гостями із сусідніх сіл, селищ та міста 
Буча зібралися віншувати свого непересіч-
ного односельця з нагоди його дня народ-
ження та вручення відзнаки Почесного 
громадянина. Директор Луб’янської шко-
ли Ольга Кицун підійшла до підготовки за-
ходу оригінально – це одночасно був і урок 
для учнів старших класів, який  проходив 
у формі літературної кав’ярні. Атмосфера 
зустрічі тішила домашнім теплом - з фір-
мовими  луб’янськими пиріжками,  випіч-
кою та солодощами. 

З розповіді Ольги Кицун про Анатолія 
Камінчука, поетичної композиції у ви-
конанні  учнів школи, стрічки світлин на 
екрані постали віхи життя автора відо-
мих на всю Україну поезій, дитячих творів, 
ессе, оповідань. А потім під «Многая літа» 
у виконанні жіночого хору «Барви Поліс-
ся» з рідної Луб’янки голова сільської ради 
Анатолій Новиченко урочисто вручив на-
грудний знак Почесного громадянина за-
служеному односельцю. 

Приїхав і рідний брат поета – Микола Се-
менович. Теж людина не проста - справж-
ній генерал.  В його зверненні до присут-
ніх пролунали проникливі слова: «Що 
може бути ціннішим для людини, яка ко-
ренями вросла в цю землю, чим визнання 
односельців, з якими разом ріс, які шану-
ють твою працю і творчість.  І в  той же час, 
коли почесним громадянином Луб’янки є 
відома на всю країну людина, то це про-
славляє і саме село. Ми єдині, і цей зв’язок 
триватиме все життя». 

Під час виступів гостей і господарів свя-
та з’ясувалося, що брати Камінчуки запро-
вадили у Луб’янській школі премію, яка 
щорічно вручається кращому учню. І хоча 
обидва брати скромно про це мовчать, про 
їх добрі справи говорять люди. 

До привітань Анатолія Семеновича при-
єдналася також  і Бучанська міська рада.

Чесно кажучи, на перший погляд уро-
чистість події якось не відповідала певній 
відстороненості самого її винуватця: він 
сидів тихо, ніби намагаючись бути непо-
мітним у морі квітів, епітетів і комплімен-
тів. Це навіть здивувало спочатку. А бесіда 
сам на сам все розставила по своїх місцях. 

Навіть в особистому спілкуванні Анато-
лій Семенович вражає простотою і стри-
маністю, тихим голосом і якоюсь дитячою 
щирістю. Саме так я сприйняла майстра 
художнього слова. Одна тільки відповідь 
на запитання: «Як народжується рима?», 
- чого варта? «Чи може розказати яблуня, 
як народжується яблуко? Або як в кущі на-
роджується картоплина? Це неможливо 
пояснити. Я не можу придумати риму на 
замовлення. Вона не приходить і тиждень, 
і місяць, а потім, як навала якась, один за 
одним вірші лягають на папір», - відпові-
дає поет. 

Вірші, пояснює пан Анатолій, він пише 
десь із п’ятого класу. Після першого ж - 
відправленого до газети «Зірка» - його по-
мітили. Якось навіть прийшов лист за під-
писом самого Павла Тичини із запрошен-
ням до Києва. «Але куди там! То корови 
пасти, то картоплю обгортати – не поїхав 
я до Києва, - згадує поет. – А от череви-
ки, які мені подарували в школі за хороше 
навчання, зберігаю все життя».

Коли зазвучав голос поета, напрочуд спо-
кійний та одночасно проникливий, мов 
мелодія сопілки на поліському узліссі,  в 
залі запала тиша…  Він зізнавався в любо-
ві до рідного краю, до його людей, весь час 
повертаючись  до Луб’янки, з якою нероз-
ривно поєднаний, яка надихає, яка збага-

чує душу і живе оспівана в поезії.  І в кож-
ному слові - правда, без йоти улесливості.

Та й хіба може людина, яка все життя 
пише твори для дітей, покривити душею? 
Ніколи! Щоб бути зрозумілим дітям, тре-
ба залишатися самому дитиною в душі, чи-

стою і допитливою, щирою і відвертою. 
У 2013 році вийшла найбільша збірка по-

езій Анатолія Камінчука «Клекіт лелек». 
Автор розповідає: «Це книга мого життя. В 
ній  історія України з її болями і печалями, 
визначні постаті, про які не можна було 
писати в радянські часи. В книзі Полісся, 
Луб’янка, рідна матір… Я не веду щоден-
ників, а свої думки викладаю у віршова-
ні рядки. І так багато-багато років. Одно-
го разу зайшов у комору, почав перебирати 
купи написаного. Назбиралося аж на три 
томи. От я й сів до роботи. Дещо відсіяло-
ся, дещо переробив і ось вийшла книга». 

«Клекіт лелек» - це дійсно величезна пра-
ця на півтисячі сторінок, присвячена най-
ріднішим людям у світі. В ній душа поета, 
весь його невичерпний талант і духовна 
міць. Сам автор говорить: «Книга – це над-
звичайне явище. Адже вона  насичує люди-
ну знаннями, завдяки яким вона стає силь-
нішою, витривалішою, непохитною…». 

Алла БАГІРОВА

СЕЛО ЛУБ’ЯНКАСЕЛО ЛУБ’ЯНКА

Клекіт  лелек  в луб’янському небі
… Хочу я наразі сам лелекою стати, 
Щоб у небо блакитне на крилах летіти…
Доки будуть лелеки повесні пролітати, 
Доти будуть щасливі дорослі та діти. 

А. Камінчук 

Досьє
Анатолій Камінчук народився в 1939 році
Закінчив філологічний факультет Київ-

ського державного університету ім. Т.Г. 
Шевченка
Член Національної Спілки письменни-

ків України
Перша поетична збірка «Свічадо» 

вийшла у 1969 р.
Автор багатьох поетичних та прозових 
творів  для дорослих та дітей
Працював у журналі «Малятко», у ви-

давництві «Дніпро», завідувачем відділу, 
заступником головного редактора журна-
лу «Київ». 
Лауреат літературних премій Лесі 

Українки, Наталі Забіли, Дмитра Нит-
ченка, «Благовіст», «Світ павутинки» ім. 
Віктора Близнеця.

Мене живить і слово, і пісня,
Тихоплиння живого Здвижа,
Хто не знає: я родом з Полісся,
Тут моя розкошує душа
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Вже через кілька годин після кидання у 

курця розвивається абстиненція. Орга-
нізм вимагає чергової дози нікотину. Всі 
токсичні речовини, накопичені за роки 
куріння, виводяться місяцями. Але цей 
процес можна прискорити, якщо збага-
тити свій раціон харчування продуктами, 
які прискорюють виведення нікотину і 
смол з організму.

Цитрусові та ківі

Якщо ви курите (або вже кинули), то вір-
ними помічниками вашому організму ста-
нуть цитрусові: апельсини, лимони, грей-
пфрути і мандарини, а також ківі.  У цих 
фруктах міститься багато вітаміну С, який 
відрізняється гарною засвоюваністю.

Вітамін С прискорює обмін речовин, по-
кращує кровотік, а також допомагає очи-
стити легені від шкідливих речовин, що 
утворюються при курінні сигарет. Ківі ба-
гатий також на вітаміни А і Е.  Органічні 
кислоти, що входять до складу ківі, при-
скорюють метаболізм і сприяють швид-
кому виведенню нікотину і смол. У ківі 
міститься багато магнію, який покращує 
дихання, допомагаючи позбутися від каш-
лю, що мучить багатьох курців.

Людям з виразковою хворобою шлунка 
і алергічними захворюваннями потрібно 
бути обережними. Вживання цитрусових 
може бути для них протипоказано.

Чиста вода
Зневоднення організ-

му — один з негативних 
наслідків нікотину. Тому 
курці повинні ретельно 
стежити за питним режи-
мом, забезпечуючи свій 

організм необхідною кількістю води. І мова 
тут йде не про газовані напої, соки, чаї або 
каву. Організму потрібна чиста вода. Якщо 
у вас немає ніяких протипоказань (серцеві, 
ниркові захворювання і т.д.), то на 1 кг маси 
тіла потрібно близько 30 мл води в день. Це 
означає, що людині вагою 70 кг потрібно 
близько 2 літрів води на добу.

Шпинат
Якщо ви палите або недавно «кинули», 

то страви зі шпинату часто повинні бути 
на вашому столі. У ньому міститься вели-
ка кількість фолієвої кислоти, яка необ-
хідна для нормальної діяльності нервової 
і м’язової системи. Відомо, що куріння 
сприяє руйнуванню фолієвої кислоти в 
організмі, тому вживання багатого фола-
тами шпинату допоможе вам підтримува-
ти оптимальний рівень фолієвої кислоти 
в організмі. 

 М орква
Ще один рос-

линний продукт, 
який обов’язко-
во повинен бути 
присутнім в ра-
ціоні харчування 
у курця. У моркві 
багато вітамінів А, В, С і К. Ці вітаміни бе-
руть участь в метаболізмі, а також в про-
цесах по виведенню токсинів. Крім того, ці 
компоненти допомагають знизити стрес, 
який виникає при синдромі відміни.

Якщо ви вирішили розлучитися з шкід-
ливою звичкою, то вкрай важливо стежи-
ти і за калорійністю раціону харчування. 
Як відомо, куріння знижує апетит, тому, 
відмовившись від куріння, ви ризикуєте 
набрати зайві кілограми.

Тур вихідного дня

П’ять найгучніших
успіхів
Джамали

Цей комплекс вправ 
широко використовують 
для сталевого пресу і 
накачування м`язів в 
домашніх умовах. Всього 10 
хвилин зранку, а результат - 
неймовірний!
 
Планка - статична вправа для 

зміцнення «кору»: м`язів пресу, а 
ще ніг і спини. Під час виконан-
ня планки тіло необхідно утри-
мувати в правильному положен-
ні і максимально нерухомо.
 

Регулярно виконуючи планки, 
можна отримати сталевий прес 
або просто підтягти м`язи в до-
машніх умовах. Вправи націлені 
не тільки на верхній або нижній 
відділи пресу, вони є базовими і 
загальнозміцнюючими для всіх 
м›язів живота. Також комплекс 
вправ планки можуть рекомен-
дувати як терапевтичний захід 
для зміцнення м`язів спини.
 Оскільки «планка» - це статична 
вправа, важливо правильно три-
мати тіло: таз трохи завернутий 
вперед, спина пряма, тіло від вер-
хівки до п›ят витягнуте в лінію.

Базова планка (фото 1). 
Крок 1. Прийміть горизонталь-

не положення - упор лежачи.
 

Крок 2. Витягніть тіло, спираю-
чись на дві опорні точки - лікті/
передпліччя і подушечки стопи. 
Руки зігнуті під кутом в 90 гра-
дусів, лікті знаходяться прямо 
під плечовими суглобами.

 

Крок 3. Тримайте спину 
плоскою, подумки проводячи 
пряму лінію від голови до п›ят. 
«Увімкніть» м›язи пресу і сід-

ниць. Стисніть їх якомога силь-
ніше. При правильному вико-
нанні планки поперековий відділ 
хребта буде плоским. Слідкуй-
те за тим, щоб середній відділ не 
провисав, а куприк НЕ випинав-
ся вгору. Скорочення сідничних 
м›язів збільшує активацію всіх 
м›язів кору, намагайтеся трима-
ти їх напруженими до кінця.
 

Крок 4. Затримайтеся в такому 
положенні до стомлення.

Різновид планок:
Бічна планка - включає косі 

м›язи живота. (Фото 2)  
Перевернута планка - пра-

цює увесь задній ланцюг кору. 
(Фото 3) 

Планка з піднятою ногою - 
включений передній ланцюг кору 
і напружені передні м›язи стегна, 
залежно від пози. (Фото 4)

Виконувати цей комплекс 
вправ вдома дуже просто. Ваша 
спина та гарний животик подя-
кують вам!

Комплекс вправ від тренера 
Наталі ПОГОДАЄВОЇ 

ГАРНИЙ ПРЕС ТА ЗДОРОВА СПИНА - 
ЦЕ ЛИШЕ 10 ХВИЛИН ЗРАНКУ

Багато з наших співвітчизників 
навіть не підозрюють, що в Україні 
є Державний музей авіації. А він за 
версією CNN, що складена у 2011 
році, увійшов до числа кращих у 
світі і посів 6 місце з числа 14 най-
більших авіаційних експозицій.  

Музей авіації  був створений в 
2003 році і знаходиться по сусід-
ству з аеропортом Жуляни - на 
території колишньої навчально-а-
віаційної бази НАУ, а приписані до 
неї літаки стали ядром його колек-
ції. Почавшись всього з 30 бортів, 
сьогодні Жуляни володіють екс-
позицією вже в майже 70 літаків і 
вертольотів.

  Більшість літаків, представлені 
в музеї, побудовані в Радянському 
Союзі. Серед експонатів є надзву-
кові літаки-бомбардувальники, 
транспортні літаки і ядерні раке-
тоносці, а також гвинтокрили. 

  Одним з найцікавіших експо-
натів музею, на думку видання, є 

Ту-104. Це перший у світі реактив-
ний пасажирський літак. До речі, 
він же відомий рекордом:   під час 
першого пасажирського рейсу  
було  подолано відстань у понад 
5 тис. км між Москвою та Іркут-
ськом. Лайнер, що зараз знахо-

диться в Державному авіаційному 
музеї України, є найстаршим з лі-
таків даного типу.

Крім київського авіамузею, до 
списку кращих увійшли музеї з 
США, Великобританії, Франції, 
Польщі, Китаю, Канади, Австрії, 
Австралії і Росії. Першість закріпле-
на за Національним музеєм авіації і 
космонавтики у Вашингтоні. 

Не витрачайте гроші на одяг ... 
Витрачайте гроші на подорожі 
... Яка різниця, скільки років 
вашим кедам, якщо ви гуляєте 
в них по Парижу.

Ч�� ������������ ���������!� 
�"��#��$"�%� ��!&����$��%� �&'(���? 

Українська співачка Джамала, яка 
представить Україну на «Євробачен-
ні», має безліч досягнень, винагород і 
престижних музичних премій, до най-
більш яскравих з яких можна віднести:

Мюзикл «Па»
Після закінчення Національної музич-

ної академії в Києві, за плечима крим-
чанки Джамали була вже безліч нагород 
за перемоги у вітчизняних і міжнародних 
конкурсах. Співачка планувала присвя-
тити себе оперній сцені і відправитися 
на стажування в La Scala. Однак зустріч 
з продюсером і хореографом Оленою Ко-
ляденко і подальша співпраця суттєво 
змінили співочу кар’єру Джамали. У 2007 
році Джамала гучно заявила про себе 
участю в мюзиклі «Па», який став дуже 
важливою віхою в її кар’єрі. 

Конкурс «Нова Хвиля»
Престижний музичний конкурс «Нова 

Хвиля» в Юрмалі (Латвія) приніс молодій 
співачці чергову перемогу. Вона з успіхом 
прошла відбіркові етапи. Більш того, 
Джамала викликала справжній фурор. Її 
виступу стоячи аплодували гуру україн-
ського і російського шоу-бізнесу, а також 
французька співачка Інгрід. Перше місце 
вона розділила з виконавцем з Індонезії. 
В той момент Джамала назвала своєю но-
вою метою здобуття премії Music Awards. 
Після тріумфальної перемоги співачка 
почала активно гастролювати світом.

Телешоу «Зірки в опері»
«Зірки в Опері» — вокальне телевізійне 

шоу, зняте і показане телеканалом «1+1». 
Українська адаптація британського фор-
мату «Popstar to Operastar». 9 січня 2012 
року відбулася прем’єра шоу на каналі 
«1+1». Кожен з учасників шоу отримав 
в партнери оперного виконавця. Кожен 
ефір шоу був присвячений різним темам 
з музичної історії. 

Кінострічка «Поводир» 
В 2013 році на екрани вийшов фільм 

українського режисера Олеся Саніна «По-
водир», де Джамала зіграла одну з голов-
них ролей - Ольгу Льовіцьку, співачку Хар-
ківського драматичного театру. Артистка 
зізнавалася в інтерв’ю, що драматична 
роль далася їй нелегко, і вона навіть хоті-
ла відмовитися від участі після першого ж 
знімального дня. Але режисер умовив її за-
лишитися, оскільки співачка справлялася 
не гірше за професійних акторів. 

Український відбірковий тур конкурсу 
«Євробачення 2016»
За право представляти Україну на 61-

му міжнародному пісенному конкурсі в 
Стокгольмі (Швеція) боролися 6 учасни-
ків. Серед них Джамала, гурти Sunsay, Th e 
Hardkiss, Brunettes Shoot Blondes, Pur:pur 
і НеАнгели. Жюрі висловили свою думку 
про виступи артистів, потім було прове-
дено смс-голосування глядачів. В резуль-
таті Джамала отримала перемогу завдяки 
підтримці глядачів. 

За інформацією інтернет-видань

В травні на конкурсі 
Євробачення у Стокгольмі 
Україну представлятиме 
співачка Джамала

Курцям на замітку: 
Продукти, які 
виводять нікотин 
з організму

КИЇВСЬКИЙ МУЗЕЙ АВІАЦІЇ  
У ШІСТЦІ  КРАЩИХ

Домашній тренер
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Кінозал

ТЕЛЕПРОГРАМА  ТЕЛЕПРОГРАМА  •• 29 лютого - 6 березня  29 лютого - 6 березня ••
Вівторок • 1 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
  21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:45,18:00,22:45,
     23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Мiграцiйний вектор.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:10 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
9:50 Д/ф «Останнi ковбої Тоскани
11:20 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:35 Зроблено в Європi.
13:30 Казки Лiрника Сашка.
13:45 Школа Мерi Поппiнс.
14:00 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:45 Д/ф «Володимир Iвасюк. 
Щоб народитися знову».
16:00 Д/ф «Фiлiп Петен».
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Д/ф «Вiдчути Макао».
18:05,5:00 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Книга.ua.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:45 Гандбол. Лiга чемпiонiв. ГК 
«Ла Рiоха» (Iспанiя) - ГК «Мотор 
Запорiжжя» (Україна).
3:25 Надвечiр`я. Долi.
4:10 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
     9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,23:15,1:30 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:30 «Мiняю жiнку 2».
12:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
13:50,14:50 Сiмейнi мелодрами 5
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016»
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Грошi».
23:30 «Мiнкульт».
0:00 Комедiя «Джунглi».
1:55 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:10,11:20,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Х/ф «Дуенья»
13:45,14:20 «Сiмейний суд».
15:05,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Запитайте у осенi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 
заповiтом»
0:05 Т/с «Бiла королева».
2:30,4:40 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:00 Служба розшуку дiтей.
5:05 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
5:15 Т/с «Стрiла»
5:45,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:40 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:05 Труба мiстера Сосиски.
11:05 Без гальм!
11:40 М i Ж.
12:00 Дивитися усiм!
12:45,15:45 Факти. День.

13:30 Х/ф «Несамовитий»
16:10 Х/ф «Капiтан Фiлiпс»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Дiстало!
21:25 Т/с «Винищувачi»
22:15 Свобода слова з А. 
Куликовим.
0:50 Х/ф «Вовк з Волл-Стрiт»
3:50 Стоп-10.
4:50 Т/с «Леся+Рома».

Новий канал
3:00 Т/с «Вiолетта».
3:50 Зона ночi.
5:50,7:40 Kids` Time.
5:55 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:45 Т/с «Бiблiотекарi»
16:00 Х/ф «Усе можу».
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
22:00 Пристрастi за ревiзором.
0:30 Х/ф «Тварина».
2:10 Нереальна iсторiя.

СТБ
7:10,16:00 «Все буде добре!»
9:10 «Зiркове життя».
10:05 Х/ф «Кохання пiд 
наглядом»
12:00 Х/ф «Мама мимоволi».
14:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,1:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9».
23:35 «Один за всiх».
2:50 «Найкраще на ТБ».

Тонiс
6:00 Х/ф «Веселi хлоп`ята».
7:40,21:40 Водне життя.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
11:00 Дика Канада.
12:20 Дика Пiвденна Африка.
14:00 Мисливцi за нацистами.
15:00,18:30,21:00 «Служба новин 
«Соцiальний пульс».
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи
17:45 Жива природа.
18:15 «Iпостасi спорту».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Петро 
Лiстерман, ч. 1.
20:00 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».
21:20,5:30 DW-новини.
23:10 Земнi катаклiзми.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:00 «Еротична спека»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 Х/ф «Дiти капiтана Гранта».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,2:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45,3:35 «Говорить 
Україна».
11:20,5:20 Реальна мiстика.
13:20 Т/с «Процес», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Процес».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 36с
21:00 Т/с «Обдури, якщо любиш», 
1 i 2 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Зелена миля»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
  телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
     21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,11:55,
    18:00,22:45,23:20,0:15 Погода.
7:25,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55 Д/с «Замки Європи».
10:40 Д/ф «Повернення на мапу».
12:00 Чоловiчий клуб.
12:35 Зроблено в Європi.
13:15,18:05 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 Хочу бути.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Фольк-music.
16:10 Путiвник прочанина.
16:25 Подорожнi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 ДебатиPRO.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:45 Спецпроект «Кримське 
питання».
4:40 Д/ф «Вiдчути Макао».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
     19:30,23:15,1:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
      9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
13:50,14:50 Сiмейнi мелодрами 5
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Чотири весiлля 5».
0:00,2:15 Комедiя «Чоловiки у 
великому мiстi»
3:55 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:30,11:10,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
     14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у осенi»
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 
заповiтом»
0:05 Т/с «Бiла королева».
2:25,4:40 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00,20:20 Громадянська 
оборона.
11:00,22:15 Т/с «Вiддiл 44»
11:55 Патруль. Самооборона.
12:30,13:20 Т/с «Пiд зливою куль»
12:45,15:45 Факти. День.
15:00,21:25 Т/с «Винищувачi»
16:20 Х/ф «Година пiк»
18:10 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
23:10 Х/ф «Матриця»
1:50 Т/с «Спiраль»
3:05 Стоп-10.
4:00 Т/с «Леся+Рома».
4:25 Т/с «Стрiла»

Новий канал

3:10,18:00 Абзац!
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:15 Зона ночi.
6:00,7:20 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:25 Т/с «Друзi».
11:10 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Т/с «Бiблiотекарi 2»
20:45 Х/ф «Дуже погана училка»
22:20 Х/ф «Коледж»
0:10 Х/ф «Кiт у мiшку»
1:55 Нереальна iсторiя.

СТБ
7:00,16:00 «Все буде добре!»
9:00 «Зiркове життя».
9:55 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
12:20 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Врятуйте нашу сiм`ю 
5».
0:05 «Один за всiх».
1:30 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
   21:00 «Служба новин 
    «Соцiальний пульс».
6:15 Водне життя.
6:45 Teen-клуб.
7:10,21:20,5:30 DW-новини.
7:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 «Iпостасi спорту».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
12:15 «Джаз-коло».
13:10 Жива природа.
14:00 Земнi катаклiзми.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Петро 
Лiстерман, ч. 2.
21:40 «Мистецтво входити в лiта».
23:10 Океан-ВЕТ.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:00 «Еротична спека»
3:00 «Пiсля опiвночi».
4:00 Х/ф «Таємничий острiв».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:10,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:15 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:05 Т/с «Умови контракту», 1i2с
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 37 с
21:00 Т/с «Обдури, якщо любиш», 
3 i 4 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
1:45 Х/ф «Зелена миля»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 29 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
   21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,11:55,
    18:00,22:45,23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55 ДебатиPRO.
11:25 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,18:05,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 Хто в домi хазяїн?
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:45 Спогади.
15:30 Гра долi.
16:10 Свiтло.
16:45,1:45 Д/ф «Подорожуймо 
Литвою».
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 Т/с «Мафiоза».
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00 Пiдсумки.
23:25 Тепло.ua.
0:20 Телемагазин.
2:10 Д/ф «Повернення на мапу».
3:00 Надвечiр`я. Долi.
3:50 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
4:15 Д/с «Замки Європи».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30,23:15,1:55 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2».
13:50,14:50 Сiмейнi мелодрами 5
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016»
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Одруження наослiп 2».
0:00,2:20 Комедiя «Чоловiки у 
великому мiстi 2»
4:05 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
5:30,11:10,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у 
осенi».
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 
заповiтом»
0:05 Т/с «Бiла королева».
2:30,4:40 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Громадянська оборона.
12:00,13:15,22:15 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
13:25 Патруль. Самооборона.
13:50,16:20 Х/ф «Матриця»
16:50,21:25 Т/с «Винищувачi»
17:45,18:10 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
23:10 Х/ф «Матриця 2. 

Перезавантаження»
1:45 Т/с «Спiраль»
3:05 Стоп-10.
4:05 Т/с «Леся+Рома».
4:30 Т/с «Стрiла»

Новий канал
3:00,18:00 Абзац!
3:55 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:15 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Т/с «Бiблiотекарi 2»
20:45 Х/ф «Паскуднi дiвчата».
22:40 Х/ф «Паскуднi дiвчата 2».
0:35 Парад порад.
1:30 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:35 «Битва екстрасенсiв. 
Апокалiпсис».
12:40 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 5».
0:45 «Один за всiх».
1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
   21:00 «Служба новин 
   «Соцiальний пульс».
6:15,12:15 Водне життя.
6:40 Любителi бiло-синього 
фарфору.
7:10,21:20,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:00,23:10 Океан-ВЕТ.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 Жива природа.
18:10 «Сьогоднi на сьогоднi».
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Рената Литвинова, ч. 1.
21:40 «Глобал-3000».
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Латинський коханець»
2:20 «Еротична спека»
3:10 «Пiсля опiвночi».
4:10 Х/ф «Сорочинський 
ярмарок».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:10,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
    19:00,1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45,3:30 «Говорить 
Україна».
13:05 Т/с «Умови контракту», 3i4с
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 38с
21:00 Т/с «Обдури, якщо любиш», 
5 i 6 с
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 2 березня
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Про наміри зняти фільм «Боги Єгипту» заговорили в 2012 
році. Для написання сценарію запросили Метта Сазама і 
Берка Шарплесса, які завжди працюють в парі. Режисерське 
крісло зайняв Алекс Пройас («Я, робот»). Зйомки фільму 
повністю проходили в Австралії.

Дивитися пригодницьке фентезі «Боги Єгипту» радимо ви-
ключно в IMAX 3D та 4DX!

Єгипет був процвітаючим, сповненим життя краєм в часи 
правління Осіріса. Але правителю судилося загинути від 
руки власного брата – бога пустелі, буревіїв і хаосу Сета 
(Джерард Батлер). Захопивши владу, Сет вирішив встано-
вити свої порядки. Квітуча долина Нілу з кожним днем усе 
більше ставала схожою на випалену пустелю. А доброзич-
ливий зовсім нещодавно народ поринув у кровопролитні 
конфлікти. Перемогти Сета і повернути колишнє процві-
тання Єгипту зважився син Осіріса, бог неба Гор (Ніколай 
Костер-Вальдау). Місцевий злодюжка Бек (Брентон Туейтс) 
має з Сетом свої рахунки. Сміливці об’єднуються, щоб ви-
кликати Сета на бій, подібного якому не бачив світ.

БОГИ ЄГИПТУ

Погода в Бучі
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П’ятниця • 4 березня

Четвер • 3 березня

Неділя •  6 березня

Субота • 5 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
     21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,11:25,18:50,
   21:45,23:20,0:15 Погода.
7:25 Тепло.ua.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55,4:15 Д/с «Замки Європи».
10:45 Вiкно до Америки.
11:30 Вiйна i мир.
12:15 Слiдство. Iнфо.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Спогади.
15:25,2:50 Надвечiр`я. Долi.
16:25,1:55 Бiатлон. ЧС. Змiшана 
естафета.
17:20 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 Т/с «Мафiоза».
20:30 Д/ф «Нiмецькi вояки в 
Косово».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
3:40 Свiтло.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
   16:45,19:30,23:15,2:25 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2»
13:50,14:50 Сiмейнi мелодрами 5
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 2016
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00,23:30 «Право на владу».
0:30,2:50 Комедiя «Французький 
поцiлунок»
4:35 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:30,11:10,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,

      8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у 
осенi».
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:35,3:15 Т/с «Шлюб за 
заповiтом»
0:05 Т/с «Бiла королева».
2:25,4:40 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:00 Громадянська оборона.
12:00,13:15,22:15 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
13:25 Патруль. Самооборона.
13:50,16:20 Х/ф «Матриця 2. 
Перезавантаження»
16:45,21:25 Т/с «Винищувачi»
17:45,18:10 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:10 Х/ф «Матриця 3. 
Революцiя»
1:40 Т/с «Спiраль»
3:00 Стоп-10.
4:00 Т/с «Леся+Рома».
4:25 Т/с «Стрiла»

Новий канал
2:55,18:00 Абзац!
3:50 Служба розшуку дiтей.
3:55 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Т/с «Бiблiотекарi 2»
20:45 Х/ф «Простачка»
22:45 Х/ф «Не можу дочекатися»
0:45 Парад порад.
1:40 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:55,16:00 «Все буде добре!»
8:50 «Врятуйте нашу сiм`ю 5».
12:05 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:20 «Один за всiх».
1:40 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
    21:00 «Служба новин 
    «Соцiальний пульс».
6:15,12:15 Водне життя.
6:45 «Глобал-3000».
7:10,21:20,5:30 DW-новини.
7:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
13:10 Жива природа.
14:00,23:10 Океан-ВЕТ.
15:40,22:10 Таємницi акул.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Рената Литвинова, ч. 2.
21:40 Вiдлуння.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:10 «Еротична спека»
3:10 «Пiсля опiвночi».
4:10 Х/ф «Шкурник».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:10,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,
     19:00,1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45,3:30 «Говорить 
Україна».
13:05 Т/с «Умови контракту», 5i6с
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,39с
21:00 Т/с «Обдури, якщо любиш»
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
     23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
      21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:05,11:55,
    18:00,22:45,23:45,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:50 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55,3:45 Про головне.
9:55,4:15 Д/с «Замки Європи».
10:45 Український корт.
11:15 Дорога до Рiо-2016.
12:00 Вересень.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Театральнi сезони.
15:25,2:55 Вiра. Надiя. Любов.
16:25 Подорожнi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:35 Intermarium.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
23:00 Пiдсумки.
23:20 Шлях до перемоги.
0:20 Телемагазин.
1:45 Музичне турне.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,
    16:45,19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 2»
13:50,14:50 Сiмейнi мелодрами 5
15:50,2:00 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:20 «Вечiрнiй Київ».
22:45 «Свiтське життя».
23:45 Драма «Принцеса Монако»

Iнтер
5:30,11:10,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Т/с «Запитайте у осенi».
13:35,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Т/с «Бiла королева».

1:50 «Подробицi» - «Час».
2:55 Д/ф «Батьки i дiти. «Чорна» 
слава».
3:35 Х/ф «Вавiлон ХХ».

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Громадянська оборона.
12:05,13:20 Т/с «Вiддiл 44»
12:45,15:45 Факти. День.
13:35 Патруль. Самооборона.
14:00,16:20 Х/ф «Матриця 3. 
Революцiя»
16:50 Т/с «Винищувачi»
17:45,18:10 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Дизель-шоу.
22:20 Х/ф Наша Russia. Яйця долi
1:45 Т/с «Спiраль»
2:05 Х/ф «Година пiк»
3:10 Стоп-10.
4:00 Т/с «Леся+Рома».
4:50 Т/с «Стрiла»

Новий канал
3:05,18:00 Абзац!
4:00 Служба розшуку дiтей.
4:05 Зона ночi.
5:50,7:20 Kids` Time.
5:55 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:25 Серця трьох 2.
19:00 Т/с «Бiблiотекарi 2»
22:15 Х/ф «Алладiн i смертельна 
лампа»
0:00 Х/ф «Паскуднi дiвчата».
2:00 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:15,18:30,0:40 Т/с «Коли ми 
вдома».
7:45 «Зiркове життя».
9:35 Х/ф «Вербна недiля»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Холостяк 6».
1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,
  21:00 «Служба новин 
  «Соцiальний пульс».
6:15 Вiдлуння.
6:45,21:40 Водне життя.
7:10,21:20,5:30 DW-новини.
7:55,15:10,18:40,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року - 2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Д/ф «Вирiшальнi 
битви Другої свiтової вiйни».
12:15 Rock Time з Петром 

Полтарєвим.
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,23:10 Океан-ВЕТ.
15:40,22:10 Таємницi акул.
17:45 Щоденник комах.
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. 
Рената Литвинова, ч. 3.
0:00 Т/с «Латинський коханець»
1:00,3:00 «Вихiдний, пiсля 
опiвночi».
2:10 «Еротична спека»
4:10 Х/ф «Скарб загиблого 
корабля».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:10 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
      1:15,4:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:30 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:05 Т/с «Умови контракту»
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:45 Т/с «Не зарiкайся»,40с
21:00 Х/ф «Я тебе нiколи не 
забуду».
23:00 Подiї дня.
23:30,2:05 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:20,7:00,8:05,22:05,22:50,
      23:15,0:15 Погода.
6:25 У просторi буття.
7:15 Смакота.
7:50 Свiт on-line.
8:10 АгроЕра. Пiдсумки.
8:35,23:45 Золотий гусак.
9:00 Школа Мерi Поппiнс.
9:20 Хочу бути.
9:40 Хто в домi хазяїн?
10:05 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання».
11:15 5 баксiв.net.
12:25,2:25 Бiатлон. ЧС. Спринт 10 
км. Чоловiки.
14:05 Чоловiчий клуб. Спорт.
15:25,4:00 Бiатлон. ЧС. Спринт 7,5 
км. Жiнки.
16:55 Баскетбол. Чемпiонат 
України. «Хiмiк» (Южне) - 
«Кривбас» (Кривий Рiг).
18:45 Гандбол. Лiга чемпiонiв. 
«Ла Рiоха» (Iспанiя) - «Мотор 
Запорiжжя» (Україна).
20:30 На пам`ять.
21:00,5:30 Новини.
21:30 Дорога до Рiо-2016.
21:50 Абiлiтацiя. Пiцерiя.
22:10 Iнша музика з Олексiєм 
Коганом.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Шлях до перемоги.

Канал «1+1»
6:00 «Грошi».
6:50,19:30 «ТСН».
7:50 «Свiтське життя».
8:50 Т/с «Хазяйка».
13:00 «Голос країни 6».
15:35 «Вечiрнiй квартал».
17:35,18:30 «Розсмiши комiка 7».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Лiга смiху 2».
23:25 «Вечiрнiй Київ».
1:50 Трилер «Помста немовлятi»
3:05 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:25,1:10 «Подробицi» - «Час».
6:10 «Чекай на мене».
8:35,3:20 Х/ф «Артист iз 
Кохановки».
10:00 Х/ф «Стережися 
автомобiля».
12:00 Х/ф «Дiамантова рука».
14:00 Х/ф «Усе можливо».
16:00 Т/с «Так далеко, так 
близько», 1-5 с
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Так далеко, так 
близько», 6-8 с
23:05 Х/ф «Наречена на 

замовлення»
1:50 Х/ф «Кращий захист».
4:30 Х/ф «Самотня жiнка бажає 
познайомитися».

ICTV
5:50 Факти.
6:20 М/с «Том i Джерi 3».
7:05,4:40 М/ф «Темний лицар. 
Вiдродження легенди».
8:25 Х/ф «Днi грому»
10:40 Секретний фронт.
11:35 Антизомбi.
12:35,13:00 Дiстало!
12:45 Факти. День.
13:45 Громадянська оборона.
14:40 Iнсайдер.
15:35 Х/ф «Мiський командо».
17:10 Х/ф Наша Russia. Яйця долi
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Трансформери 2. 
Помста полеглих»
22:55 Х/ф «Геракл»
0:55 Х/ф «Емпайр Стейт»
2:30 Т/с «Спiраль»
3:55 Т/с «Леся+Рома».

Новий канал
3:00 Абзац!
3:55 Служба розшуку дiтей.
4:00 Зона ночi.
5:50,8:00 Kids` Time.
5:55 М/с «Дак Доджерс».
6:15 Х/ф «Нiндзя-серфери».
8:05 Ревiзор.
11:10 Пристрастi за ревiзором.
13:35 Х/ф «Скубi-Ду».
15:15 Х/ф «Скубi-Ду 2».
17:00 М/ф «Реальна бiлка».
18:50 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть».
21:00 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть 2
23:00 Х/ф «Дев`ять ярдiв»
1:00 Х/ф «Паскуднi дiвчата 2».

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55,23:50 Т/с «Коли ми вдома».
11:00 «Холостяк 6».
14:55 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 «Україна має талант! Дiти».
21:55 Х/ф «Хатня робiтниця».
1:45 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55 «Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15 Х/ф «Смак романтики».
7:45 DW-новини.
7:55,10:55,16:25 «Погода».
9:50 Д/ф «Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни».

11:10 Х/ф «Манiя величi».
13:50 «Мистецтво входити в лiта
14:45 Приречений на любов.
15:10 Океан-ВЕТ.
16:30,5:30 «Сiм чудес України. 
Київська фортеця».
17:00 Концерт Михайла Грицкана 
та друзiв «Мiй край», ч. 1.
19:00 Водне життя.
20:00 НЛО: таємнi архiви.
21:00 «Тарапунька: аншлаг 
довжиною в життя».
22:00 Х/ф «Темний бiк сонця»
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:00 Т/с «Латинський коханець»
3:00 «Свiтськi хронiки».
3:30 «Концерт Геннадiя 
Татарченка «Такi знайомi 
мелодiї...»
4:20 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,3:30 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00 Кулiнарна Академiя Олексiя 
Суханова.
10:00 Вiдверто з Машею 
Єфросинiною.
11:00 Т/с «Обдури, якщо 
любиш», 1-4 с
15:20 Т/с «Обдури, якщо любиш»
19:40 Т/с «Пiдмiна в одну мить».
23:35 Реальна мiстика.
4:10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
5:30 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Приречений на любов».
14:05,16:00,5:00 «Мультляндiя».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
    23:50 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00,7:25,8:00,9:00,11:35,
       19:50,22:45,0:15 Погода.
6:05 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:40 Свiт on-line.
8:15 Смакота.
8:40 Тепло.ua.
9:05 Путiвник прочанина.
9:25 Гра долi.
9:55 Мистецькi iсторiї.
10:15 Спогади.
10:50 Твiй дiм.
11:45 Д/ф «Смачнi подорожi».
13:15 Фольк-musiс. Для вас, 
жiнки!
14:25 Бiатлон. ЧС. 
Переслiдування 12,5 км. 
Чоловiки.
15:35 Чоловiчий клуб.
16:10 Дорога до Рiо-2016.
16:40 Бiатлон. ЧС. 
Переслiдування 10 км. Жiнки.
17:55 Баскетбол. Чемпiонат 
України. «Хiмiк» (Южне) - 
«Запорiжжя» (Запорiжжя).
19:55 Театральнi сезони.
20:30 Д/ф «Летючi боги 
Дуньхуана».
21:00,5:35 Новини.
21:25 Прем`єр-мiнiстр України А. 
Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
22:20 Книга.ua.
23:00 День Янгола.
0:20 Телемагазин.
1:20 Музичне турне.
2:20 Баскетбол. Чемпiонат 
України. «Хiмiк» (Южне) - 
«Кривбас» (Кривий Рiг).
4:00 Гандбол. Лiга чемпiонiв. 
«Ла Рiоха» (Iспанiя) - «Мотор 
Запорiжжя» (Україна).

Канал «1+1»
7:00,4:35 «Однокласники».
8:00 «Українськi сенсацiї».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 «Свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
11:55 «Одруження наослiп 2».
13:15 «Чотири весiлля 5».
14:35 «Мультибарбара».
15:05 «Лiга смiху 2».
17:30 Комедiя «Пiнгвiни мiстера 
Поппера».
19:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
19:30,5:20 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 6».
23:20 «Свiтське життя».
0:20 Д/ф «Тарас Шевчєнко. 
Iдентифiкацiя».
1:45 Драма «Принцеса Монако»
3:20 Трилер «Помста немовлят»

Iнтер
0:55 М/с «Фiксики».
1:25 Х/ф «Самотня жiнка бажає 
познайомитися».
6:35 «Подробицi» - «Час».
7:05 Х/ф «Стережися 
автомобiля».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Х/ф «Звичайне диво».
15:00 Х/ф «Наречена на 
замовлення»
17:00 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене», 1-3 с
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
21:40 Т/с «Тiльки не вiдпускай 
мене», 4 с
22:30 Д/ф 50 рокiв без Ахматової
23:25 Х/ф «Усе можливо».

ICTV
5:55 Факти.
6:35 М/с «Том i Джерi 3».
7:15 Х/ф «Мiський командо».
9:00 Зiрка YouTube.
10:10 Дивитись усiм!
11:40 Без гальм.
12:20 М i Ж.
12:45 Факти. День.
13:00 Труба мiстера Сосиски.
13:50 Х/ф «Геракл»
15:50 Х/ф «Трансформери 2. 
Помста полеглих»
18:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:25 Х/ф «Трансформери 3. 
Темний бiк Мiсяця»
23:15 Х/ф «Дум»
1:10 Х/ф «Емпайр Стейт»
2:45 Т/с «Спiраль»
3:30 Т/с «Леся+Рома».
4:30 М/ф.

Новий канал
3:00 Нереальна iсторiя.
4:00 Зона ночi.
5:45,8:15 Kids` Time.
5:50 М/с «Дак Доджерс».
6:10 Х/ф «Iсторiя дельфiна».
8:20 М/ф «Реальна бiлка».
10:00 Т/с «Пригода Мерлiна».
13:50 Х/ф «Дуже погана училка»
15:40 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть».
17:50 Х/ф «Мiс Конгенiальнiсть 2
20:00 Х/ф «Надто крута для тебе
22:00 Х/ф «Дiвчина моїх жахiв»
0:10 Х/ф «Холостячки у Вегасi»
1:50 Х/ф «Не можу дочекатися»

СТБ
6:00 «ВусоЛапоХвiст».
7:00 «Все буде добре!»

9:00 «Все буде смачно!»
11:00 «Караоке на Майданi».
11:55 «Україна має талант! Дiти»
14:55,21:55 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
16:55,0:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:40 «Один за всiх».
23:15 «Детектор брехнi 9».

Тонiс
6:00 Х/ф «Манiя величi».
7:50 «Натхнення».
8:00,13:25,14:55,19:55 «Погода».
10:00 НЛО: таємнi архiви.
11:15 Х/ф «Смак романтики».
13:30 «Зимою i лiтом мандруємо 
свiтом. Словаччина».
14:00,4:35 «Сiм чудес України. 
Паланок».
15:00 Дика Пiвденна Африка.
16:00 Дика Канада.
17:00 Концерт Михайла 
Грицкана та друзiв «Мiй край»ч2
19:00 Мисливцi за нацистами.
20:00 Ювiлейний концерт 
Андрiя Демиденка «На вiдстанi 
душi».
0:00 Т/с «Латинський коханець»
2:10 «Свiтськi хронiки».
2:35 «Будь в курсi!»
3:00 Х/ф «Темний бiк сонця»
5:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Агенти справедливостi.
9:45 Т/с «Пiдмiна в одну мить».
13:30 Т/с «Умови контракту 2», 
1-5 с
19:00,6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40,5:50 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «Умови контракту 2»
22:15 Х/ф «Я тебе нiколи не 
забуду».
0:00 Т/с «Не зарiкайся», 36-40 с.
4:00 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Приречений на любов».
13:30 «Київськi iсторiї».
14:05 «Служба порятунку».
14:35 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,
   0:00 «У центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки мiстом
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 «СТН-
тижневик».
22:35,1:40 «СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».

Анекдоти
Заходить українець в купе, 
де сидять троє афроамери-
канців:
— Ооо.. Хлопці, тут щось 
горіло?
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Анекдоти
— Куме, а що це воно таке, 
що ваша свиня на трьох но-
гах шкандибає? Га?
— Та я що, дурний? Через 
миску холодцю цілу свиню 
колоти?!

***
— Добрий день, куме, що 
п’єте?
— Українське мохіто.
— Ром та м’ята?
— Та ні, горілка та петрушка.
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Чи знаєте ви, що деякі види 
продуктів в процесі приготуван-
ня, охолодження і нагрівання 
можуть змінювати свої пожив-
ні властивості , і навіть стати 
токсичними для нас.
Гриби
Найкраще їх їсти відразу 

після приготування, а якщо 
залишилися на наступний 
день, то з’їсти холодними. 
Підігріті гриби можуть бути 
небезпечні для травної сис-
теми, так як при нагріванні 
відбуваються деякі зміни в 
структурі білків.

Куряче м’ясо
Те ж саме відбувається і у 

цьому  випадку , тому бажа-
но не підігрівати його. Якщо 
ж це неминуче, тоді краще 
підігрівати м’ясо при низь-
кій температурі протягом декількох хви-
лин, ніж швидко, при високій температурі.

Картопля
Крім втрати поживних якостей, карто-

пля при підігріві стає токсичною для ор-
ганізму.

Шпинат
Шпинат містить нітрати в досить великій 

кількості. Якщо нагрівати його кілька ра-
зів, то шпинат стає потенційним канцеро-
геном, оскільки нітрати в його складі пе-
ретворюються на небезпечні для організ-
му речовини.

Буряк
Як і шпинат, буряк може збільшити ри-

зик розвитку раку, якщо підігрівати його. 
Якщо ви хочете мінімізувати цей ризик і 
скористатися корисними властивостями 
червоного буряка, краще їсти його в сиро-
му вигляді, пити соки, фреши.

Яйця
Яйця також  з високим ступенем ризику, 

вони стають токсичними через вплив ви-
соких температур. Це відноситься до страв 
зі смаженим або відварним яйцем.

Селера і морква
Селера і морква містить нітрати, які пере-

творюються на нітрити після повторного 
підігріву. Це означає, що вони є потенцій-
но канцерогенними при повторному розі-
гріві. У суп ці овочі краще додавати свіжи-
ми, безпосередньо перед вживанням.

Як часто ми стикаємося в житті 
з неможливістю вирішити на-
віть просте питання тому, що 
успіх вирішення питання зале-
жить лише від одного підпису 
або кивка головою на знак 
згоди впливової людини. І це 
не тільки в нашому суспільстві 
така напасть: поки начальник 
не скаже, підлеглий не рип-
неться. Виявляється, ця історія 
виводить з рівноваги багатьох 
завзятих людей, активність і 
результативність яких як раз і 
гальмується з причини непри-
ступності VIP-осіб. 

З цією проблемою стикнулася і Джиллі-
ан Сегал, підприємець і письменниця, в 
процесі роботи над своєю книгою «Getting 
Th ere» про «володарів» світу цього: Уор-
рена Баффета, Френка Геррі, Андерсо-
на Купера, Марину Абрамович, Майкла 
Блумберга. Щоб зустрітися зі своїми геро-
ями, вона використала деякі прийоми, які 
в більшості випадків привели її до успіху. 

Як вдалося добитися зустрічі з цими не-
простими людьми авторка поділилася в 
блозі на LinkedIn. «Людям зазвичай подо-
баються мої книжки, але найпопулярні-
ше запитання: як тобі вдалося зустрітися? 
Скажу прямо: було складно. Але є план, 
яким я керуюся для призначення зустрі-
чей з такими людьми, які видаються недо-
сяжними…», - пояснює Джилліан. 

Правила успіху 
від Джилліан Сегал

- Вам доведеться змиритися з тим, що ви 
не на першому місці в списку пріоритетів.

Більшість знаменитостей люди зайняті. 
Вони протягом дня отримують сотні запи-
тів і проводять десятки зустрічей, а також  
цілу купу пропозицій по бізнесу та бла-
годійності. Логічно, що у них не вистачає 
часу на зустрічі. 

Відправте на смітник власне ЕГО
Вас будуть ігнорувати. І це не можна 

сприймати як власну образу і втрачати мо-
тивацію до зустрічі. 

Треба придумати щось таке, аби на 
ваш запит звернули увагу

Пам’ятайте, ви можете підвести коня до 
води, але головна складність, щоб кінь 
зрозумів: перед ним вода. 
Скористайтеся зв’язками, якщо вони є
Це не обов’язково дуже крупна персона. 

Не виключено, що таким з’язковим може  
стати навіть друг сестри друга – звичай-
ний клерк, який підкладе ваш запит в по-
трібну хвилину або місце. 

В подібний спосіб Джилліан вийшла на 
шеф-кухаря Уоррена Баффета, а далі і на 
самого мільярдера. 
Людяність є запорукою вашого успіху. 

Порядній і ввічливій людині важче 
відмовити

 Письменниця розповідає: 
- Я відправляла декілька запитів до офі-

су художника Джефа Кунса. Відповідей не 
було. Але на одній з виставок мені пощас-
тило побачити його особисто. Мені вдало-
ся привернути його увагу до книги, яку я 
пишу. Але наполягати на зустрічі не відва-
жилася, а попросила дати контакти особи 
для спілкування. А далі вже справа техніки.

Намагайтеся опиратися на ім’я 
контактної особи. В такий спосіб ваше 

спілкування набуває особистісної форми 
Так вийшов на контакт лауреат Нобелів-

ської премії Мухаммад Юнус. Джилліан 
прочула від його дочки, що вчений висту-
патиме перед аудиторією в одному з готе-
лів. Я упіймала його в лоббі готелю відра-
зу після виступу і супроводжувала аж до 
таксі. Він дав згоду на участь в книзі, але 
потім протягом двох років я переслідувала 

Юнуса для інтерв’ю, лавіруючи між асис-
тентами двох різних офісів.  

Не відмахуйтеся від ідеї,
якщо асистент сказав «ні»

Якщо зачинені вхідні двері, спробуйте – 
через «чорний хід». Якщо і він закритий, 
то намагайтеся через аварійний люк або 
вікно. Якщо не вийшло сьогодні, перече-
кайте і спробуйте знову. Врешті вам хтось 
відповість. 

Сприймайте відповіді буквально 
Відповідь: вас не можуть прийняти за-

раз, означає, що є шанс на потім. 
Щоб вам не сказали, 

залишайтеся привітними 
Навіть відмову треба приймати з вдячні-

стю та усмішкою. Ніколи не нагадуйте, що 
ви звертали уже кільканадцять разів – це 
лише напружує ситуацію. 

Пишіть просто, стисло і зрозуміло 
Як тільки вам відповіли, не гайте часу 

– хапайте потрібну вам людину. 
Якщо ви дасте час до завтра, у нього ви-

никне купа нових проблем, що перемик-
нуть вашого візаві на щось інше – важли-
віше.

Погоджуйтеся на зустріч
хоч на п’ять хвилин. 

Якщо ваш співрозмовник відчує важли-
вість розмови, то вона може затягнутися і 
на декілька годин. Так сталося, наприклад, 
при зустрічі з Уорреном Баффетом. 

Наполегливість відшкодовується 
успіхом

Мету досягнути набагато простіше, якщо 
вас надихає сама ідея і бажання її реалізу-
вати будь що. 

Джилліан Сегал:
- Я щиро вірила в концепцію моєї книги і 

думала, що читачі отримають реальну ко-
ристь від того, що розкажуть мої герої.  Як 
і героям сподобається побачити себе сто-
роннім оком. Це не була гонитва за сла-
вою, а бажання поділитися корисним жит-
тєвим досвідом.

Підготувала Алла БАГІРОВА

Кроссворд
По горизонталі:
1. Маса продукту без упаковки
4. Сільськогосподарська машина
6. Атмосферні опади
7. Музичний знак
9. Обертова частина двигуна
10. Сторона в прямокутному трикутнику
12. Вид папуг
14. Місто в Франції
15. Стародавній сумнівний релігійний твір
16. Запалення слизової носа

По вертикалі:
1. Північний вітер 
2. Робітник по обробці металу
3. Алотропічна видозміна кисню 
4. Теорія і практика ведення бою 
5. Засмажений шматок яловичини 
6. Приміщення для автомобіля 
8. Чоловіче ім’я 
11. Птах ряду дятлоподібних 
13. Сила протидії провідника
14. Вид поштової кореспонденції

По горизонталі: 1. нетто. 4. трактор. 6. град. 7. нота. 9. ротор. 10. 
катет. 12. жако. 14. Ліон. 15.  апокриф. 16. риніт. По вертикалі: 1. 
норд. 2. токар. 3. озон. 4. тактика. 5. ростбіф. 6. гараж. 8. Антон. 11. 
тукан. 13. опір. 14. лист.Відповіді:

А ви знали?
«Токсична» сковорідка

Школа спілкування

Як добитися зустрічі 
навіть з президентом
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– Пані Світлано, ваші вірші часів Рево-
люції Гідності підписані «Лана Славіна». 
Чому саме такий псевдонім?

– Лана є скороченням від Світлана, а Сла-
віна вказує на ім’я мого сина (В’ячеслав Ку-
харенко, депутат Бучанської міської ради). 
Цим псевдонімом я підкреслюю, наскільки 
важливою є для мене сім’я. З цим іменем 
я щодня проживала події Майдану – від 
побиття молоді та силового розгону де-
монстрації в Києві вночі 30 листопада 2013 
року аж до самого закінчення протисто-
яння владі в березні 2014 року. Тієї самої 
ночі я написала першого вірша, якого при-
святила нашій молоді. А вже вранці 1-го 
грудня я була на акції підтримки студентів 
біля Михайлівського собору, який єдиний 
з київських храмів дав притулок протесту-
вальникам. За брамою собору молодь була 
врятована від фізичного знищення. Весь 
вихідний зранку до вечора я провела там 
і читала людям вірші. Активісти відразу 
почали збирання матеріальної допомоги. 
Лікарі-добровольці надавали допомогу по-
битим. Насправді, туди моментально з’їха-
лася велика кількість людей – розумних, 
активних, обурених розправою злочинної 
влади. Їхали звідусіль власним та громад-
ським транспортом. Ніхто не передбачав, 
у що виллються протести. Спонуканням 
до дій було величезне обурення громадян 
свавіллям влади. 

***
Тринадцятий рік –
То є зміни й події,
А чотирнадцятий –
Дії і віри.
Віри, що зможемо
Все подолати,
Ми ж бо духовно
Дуже багаті.
Ми зрозуміли –
Хто ми і де ми,
І на Майдані
Ми вже до себе!
За свої сім’ї,
За батька й матір
Ми об’єднались.
Нас не злякати!
Страху немає,
Ми прийшли з миром.
Любов і віра
Дають нам сили.
Сила – у Правді!
Правда – у Вірі!
Зняли кайдани.
З Богом! До цілі!
(Лана Славіна, 05.01.2014)

– Тобто, у ваших діях ви керувалися ма-
теринськими почуттями?

– І не тільки я. Адже протестні акції по-
чали молоді люди – чиїсь діти – які часто 
діяли емоціями. Вони хотіли жити вільно, 
хотіли дій, тому що втомилися від того, 
що відбувалося в країні. Молодь перша в 
повний голос заявила про своє бажання 
жити гідно у власній країні. Щоб була за-
конність, щоб бути Людиною.

– Під час подій Революції Гідності ніхто 
нікого не агітував і не вмовляв, але ак-

тивність народу була вражаючою. Як це 
пояснити?

– На це були причини. По-перше, при-
йшов час. А, по-друге, прокинулася наша 
генетична пам’ять. Попри провокаційний 
поголос про підкуп, все ж люди керували-
ся власним вибором. Багато було таких, 
які приходили на Майдан «погрітися» біля 
казанів, придивитися, подумати. Кожний, 
без перебільшення, відчував себе на тери-
торії волі, зовсім не було страху. У інших 
частинах міста не відчувалося такого духу 
свободи, як на Майдані Незалежності та 
Хрещатику. На цій території гідності й сво-
боди дихалось інакше. Люди спілкувалися, 
обмінювалися своїми думками, досвідом, 
планували майбутнє країни. Це не пере-
дати словами. Зразковою була організація, 
ніде не було п’яних, вчасно прибиралося 
сміття. Люди майже не лаялися. 

– Тобто, ви кажете про якийсь особли-
вий порядок?

– Більше того, можна стверджувати про 
особливий феномен самоуправління й са-
моорганізації. Якби так працювала наша 
держава, ми б далеко випередили інші на-
ції в своєму розвитку. Панувало почуття 
любові, вдячності. Дівчата і хлопці «літа-
ли» з підносами, наповненими бутербро-
дами. Пам’ятаю Сергія Нігояна, коли він 
працював на кухні, сортував і роздавав 
одяг, декламував Шевченка – дуже був 
справжній, щирий український хлопець з 
сяючими очима. Таким він запам’ятався 
назавжди. Як і інші, які потім, після тра-
гічних подій, стали Небесною Сотнею за-
хисників Майдану. 

(Нашу розмову з пані Світланою пере-
риває телефонний дзвінок. Голос акти-
вістки звучить схвильовано: «Схоже на 
те, що якісь новоявлені «тітушки» на-
магаються перешкодити українським 
активістам святкувати річницю 
пам’яті Героїв Майдану. Поліція, як і 
тоді, у 2014 році, стоїть осторонь і не 
втручається»).

– Про які події ви записали у свій блок-
нот Майдану?

– Знаєте, після побиття студентів Май-
дан поширювався подібно весняній пове-

ні. Було багато подій і зустрічей, адже я не 
пропустила жодного дня революційного 
протистояння. Один за одним встанов-
лювалися намети – люди їхали звідусіль, 
щоб захистити право українців на свобо-
ду. Незабаром вся територія від КМДА до 
Європейської площі була вщент заставле-
на. Кияни приносили їжу і допомогу. Вони 
день проводили на Майдані, а вночі тут за-
лишалися захисники зі Львова, Тернополя, 
Коломиї, всіх регіонів України. Я приїж-
джала на Майдан на 5-6 годину і поверта-
лася додому останньою маршруткою. Чим 
далі від Майдану, тим реальнішою ставала 
небезпека. Та страху не було, хоча я мала 
жовто-блакитну стрічку на сумці, а одяг 
був пропахлий димом. Дивувало і обурю-
вало те, що багато наших громадян трима-
лися осторонь боротьби. Адже захисники 
потребували їжі, теплого одягу, слова під-
бадьорення.

– Чим ви особисто підтримували захис-
ників Майдану?

– Повернувшись пізно додому, я не ляга-
ла спати, а пекла пиріжки, смажила котле-
ти, які потім завозила хлопцям. Мене дуже 
підтримувало те, що мій син з родиною 
також їздили на Майдан і допомагали. З 
друзями і однодумцями ми започаткували 
читання Шевченка біля стели, де відбулося 
побиття студентів, і читали вірші Кобзаря 
щоденно. Шевченко був проголошений 
Гетьманом Майдану і українського народу. 
Голосування відбулося о 2-ій годині ночі 
15-го лютого. Почався шевченківський 
марафон – по кілька годин на день. Долу-
чилася 4-та Козацька сотня, бандуристи, 
приєднувалися хори, ми співали україн-
ських пісень. Звучало слово Василя Си-
моненка, Лесі Українки, Ліни Костенко. 
Ця діяльність триває і досі, вже третій рік. 
Тільки тепер раз на два місяці ми збирає-
мося на концерти в Будинку письменни-
ків, а читання відбуваються біля стели на 
Майдані Незалежності. 

– А як тоді писалися ваші вірші?
– Вони писалися щоденно як відгук на то-

гочасні події. В цих віршах не було крити-
ки, але були слова підбадьорення, заклик 
до дії. Я їх роздруковувала і у великій кіль-
кості просто роздавала людям щонеділі під 
час віче о 12-ій годині. Вірші потрапляли 

до рук будь-кому. Зазвичай люди 
брали їх і одразу читали зі слова-
ми вдячності. Подарувала свої пое-
тичні аркуші Тягнибоку, Яценюку, 
Кличку, Руслані, Саакашвілі. У мене 
був блокнот, у якому я збирала під-
писи з побажаннями людей на Май-
дані. Для мене було важливо зберег-
ти пам’ять захисників з усієї нашої 
України, адже всі вони стали однією 
великою родиною. 

– Хто із захисників запам’ятався 
особливо?

– У нас були знайомі з Івано-Фран-
ківщини. Одного разу ми дізналися 
про їхнє побиття біля Святошин-
ського райсуду. Ми знайшли їх аж 
у Будинку архітектора, де їм нада-

валася медична допомога. Ми також ор-
ганізували їм допомогу. Ще й досі вражає 
те, що тоді ніхто не втомлювався. Інші 
наші знайомі належали до 1-ої сотні за-
хисників, яка стояла на підйомі вулиці 
Інститутської. Коли почалися сильні мо-
рози, ми налагодили для них підвіз дров 
з Бучі. Обрізки нам давали безкоштовно, 
а за колоди доводилося платити. Протя-
гом двох місяців ми щодня завантажу-
вали по дві машини дров і доправляли 
їх на Майдан. Треба було організовувати 
супровід, охорону, підтримку народних 
депутатів. Коли почалося поранення лю-
дей, ми звернулися до наших бучанських 
хірургів, які знаходили способи допомог-
ти, хоча це було важко робити. До честі 
наших лікарів, вони надали суттєву до-
помогу. Серед захисників Майдану було 
багато застуджених і отруєних чадними 
газами. Гази використовувалися не лише 
18-20 лютого, але й раніше, у січні. І чо-
мусь саме на великі християнські свята – 
Різдво і Водохреще. У людей пекло в очах, 
було важко дихати. був сильний кашель, 
погіршувалося здоров’я. І все це на тлі 
величезного напруження сил, моральної і 
фізичної втоми.

– Чому нас навчив Майдан? 
– Майдан багато чому навчив всіх нас. 

Чітко стали розставлятися пріоритети, 
прийшло усвідомлення, що вже пора речі 
називати своїми іменами. Не може бути 
напівправди, є лише одна правда. В дійсно-
сті, є правда, а є брехня. І нам потрібно ба-
гато зробити всім спільно, щоб розквітнув 
наш Край, щоб працювали закони, щоб 
люди жили щасливо, заможно. Для цього 
кожен має змінити себе та стати творцем... 
Бо тільки розвинувши свій розум, свою 
любов та вдячність, ми відродимо свою 
Неньку Україну!  

Дякуємо Світлані В’ячеславівні за зміс-
товну розповідь, а також за підтримку 
видання збірки бучанських поетів-ама-
торів, презентація якої щойно відбулася 
в Бучі. Бажаємо поетесі великих успіхів 
у творчості та громадській праці!

Спілкувався Микола МИХАЙЛІВ

Хвилиною мовчання, під звуки 
метронома, присутні вшанува-
ли пам’ять полеглих захисників 
Майдану. До пам’ятника Героям 
Небесної Сотні були покладені 
живі червоні квіти, які, неначе 
краплини крові, нагадують про 
життя, яке пішло у безсмертя.

Безсмертні душі вбитих і зака-
тованих відійшли у небеса, але 
вони вічно житимуть в народній 
пам’яті, бо «Герої не вмирають!» 
Хай палають свічки пам’яті за-
гиблих героїв «Небесної Сотні» 
у наших серцях, тож хвилиною 
мовчання вшануємо невмирущу 
пам’ять про загиблих героїв Не-
бесного Війська.
Горить свіча і пам’яті сльоза
додолу з неї краплями стікає.
Земля ридає, плачуть небеса –
Майдан героїв з почестю ховає.
Їх взяв Господь, 
       щоб ангелом в раю
В його садах довічно проживати.
Вони завжди залишаться 
       в строю,

Про них народ пісні буде співати.
Небесна сотня білих журавлів,
душа яких летить під небесами.
Ніхто із вас вмирати не хотів,
Хай вічна пам’ять 
        лишиться за вами.
Горить свіча і пам’яті сльоза
додолу з неї краплями стікає.
Земля ридає, плачуть небеса –
Героїв Україна пам’ятає.
Герої формують об-

личчя світу – вчора, 
сьогодні і завтра, бо 
вони готові віддати все, 
і в тому числі своє жит-
тя, щоби осягнути свою 
мету, щоби здійсни-
ти свою мрію. Вірність 
і мужність – ось голов-
ні риси героїв: вірність 
своєму ідеалу та муж-
ність у втіленні цього 
ідеалу в життя. Вірність 
і мужність аж до  смерті! 

Герої України твердо 
вірять і знають: україн-

ська нація існуватиме доти, доки 
хоча б один українець буде гото-
вий покласти своє життя, став-
ши на її захист.

Слава Україні! Героям Слава!

Світлана АВДІЮК

7

Спільна справа

ДОПОМАГАЄМО 
ВОЇНАМ АТО

Штаб з питань координації на-
дання допомоги військовослуж-
бовцям, які беруть участь в АТО, 
їхнім сім`ям та іншим громадянам 
України, які перебувають в районі 
проведення АТО, інформує :

Станом на 18.02.2016 р. волонте-
рами міста була надана гуманітар-
на допомога військовослужбовцям

• батальйону «Айдар»:
400 кг продуктів харчування;
6 комплектів теплої військової 

форми.
• 30-тої  механізованої бригади:
2 маскувальні сітки.
Двох учасників АТО забезпечили 

зимовим одягом та взуттям.

МІТИНГ-РЕКВІЄМ
Відбувся 20 лютого в День пам’яті подвигу учасників 

Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні.

Продовження. Початок на сторінці 2

ПАМ’ЯТЬ СЕРЦЯПАМ’ЯТЬ СЕРЦЯ Блокнот з Майдану
Громадський діяч і поетеса Світлана Гордієнко ділиться спогадами про події Євромайдану 2014 року. 
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Анатолію Новиченку луб’янці 
довірили владу після того, як 
він очолив рух і зберіг для гро-
мади рідні ставки від спроб рей-
дерських захоплень.
Коли вперше потрапив до Луб’янки, звер-

нув увагу на ставки, які розділили село май-
же навпіл. Причому зазначив, що їх льодо-
вий панцир, скільки сягає око, вкритий 
сотнями ополонок, з яких стирчали жмути 
очерету. Зрозуміло, що цей зимовий пей-
заж створений чиїмись дбайливими рука-
ми. Тож, коли зайшов до кабінету сільсько-
го голови Анатолія Новиченка, не міг не 
спитати у його господаря про власника ру-
котворних озер, котрий так ретельно піклу-
ється про фауну цього водного плеса. 

- Ми з приватниками не захотіли мати 
справу, - як здалося мені, з образою в го-
лосі відповів  Анатолій Петрович. – Коли 
мене обрали головою, уже через тиждень 
до мене навідались київські товстосуми з 
проханням (і не безкоштовно) взяти став-
ки в оренду або викупити їх. А це означа-
ло, що мої земляки-рибалки та їхні діти, 
щоб вийти з вудкою до водойми, будуть 
вимушені за це платити. Моя совість мені 
сказала: не смій так робити. Порадившись 
з секретарем ради, сільськими депутата-
ми та обговоривши це питання на зборах 
села ми створили некомерційне об’єднан-
ня «Луб’янка - Нептун», а його головою об-
рали свого земляка, досвідченого рибал-
ку Сергія Семенюка. А ще майже дві сотні 
людей зголосилися йому допомагати.

Отож, ще до настання зимової холоднечі 
хлопці очистили береги ставків від побу-
тового сміття. Закупили і випустили у во-

дойми майже три тонни мальків коропа, 
товстолоба та білого амура. Хоча назва-
ти цю рибу мальками язик не повертаєть-
ся, позаяк кожен екземпляр в середньому 
важив 250-300 грамів. Ще майже півтонни 
запустили сюди менш вагового білого ка-
рася. До того ж, домовились, що окремі ді-
лянки берегів водойми обсадять фрукто-
вими деревами… 

Коли я стояв на містку, що розділяє во-
дойму навпіл, до мене підійшов уже немо-
лодий луб’янець. 

- Може хоч браконьєрів поменшає, - з су-
мом мовив він. - А то страхіття, що роби-
лось. Якось серед ночі вийшов на вули-
цю. Бачу до ставків під’їхали два легко-
вики. Спорядили  надувні човни і гайда 
на ставок глушити електровудками рибу. 
Я не витримав і що є духу закричав: «Гей, 

мужики, ви що витворяєте!». Та це на них 
не вплинуло. Свою чорну роботу заверши-
ли лише тоді, коли їхні торби були вщент 
наповнені оглушеною рибою.

Розповів чоловік і про осіннє спінінгу-
вання.

- Якось минулоріч у вересні вийшов зі 
спинінгом на ставок. Раз закинув - і відра-
зу впіймав невеличку щучку. Другий раз 
кидаю - зловив ...  рибальську сітку. По-
тім ще одну витягнув. Обидві пусті. Через 
деякий час витягаю ще одну сітку - повну 
риби. Підняв її, а риба уже вся протухла. 
То де ж та риба візьметься? Наші хлопці, 
що нині взялись розводити рибу, - люди 
чесні, тож браконьєрам спуску не буде. 
Відтак і риби в ставках буде вдосталь.

 - А що для вас означає риболовля? - пи-
таю незнайомця.

- Найперше - відпочинок, а ще риболов-
ля захоплює мене, як якась хвороба, зви-
чайно, в хорошому значенні цього слова, - 
розмірковує вголос мій візаві.

У нього, як і в кожного рибалки, завжди є 
що розповісти про своє захоплення. Про-
те, я був вимушений подякувати чоловіко-
ві за цікаву бесіду, бо вже настала пора їха-
ти в інше село…

А взагалі-то скажіть мені, будь ласка, хто 
з чоловіків не любить посидіти з вудкою 
на березі водойми, насолоджуючись са-
мим процесом риболовлі в передчутті за-
хоплення від вигляду впійманого трофею, 
навіть величиною в кілька сантиметрів. До 
того ж, це відмінний відпочинок на тихому 
березі та ще й в мальовничому місці. При-
ємно, що луб’янські рибалки люблять не 
лише ловити рибу, а ще й дбають, як зро-
бити місцевий став багатшим на коропів 
і білих карасів, товстолобів та білих аму-
рів – таких видів риб, які помітно відріз-
няються від всюдисущих окунів, судаків та 
щук, котрі завжди присутні в будь-якій во-
доймі та є справжніми її санітарами.

Не для себе луб’янці роблять цю корис-
ну справу. Плодами їхнього натхнення мо-
жуть скористатися як юні риболови, так і 
ті котрим «за сімдесят». Людям, які вміють 
не лише з вудками сидіти на березі, а й не 
захаращувати їх різним сміттям. А ті, хто 
буде порушувати встановлені правила, ма-
тимуть справу з охоронцями «Луб’янки – 
Нептуну». Цей дружний і відповідальний 
колектив не на словах, а на ділі вболіває за 
справу, за яку взявся всерйоз і надовго. А 
нам залишається лише побажати їм насна-
ги у роботі та успіхів у житті.

Іван ЖУК

Водні плеса Луб’янки зарибнені аж по край

Минулі вихідні були багаті на 
знакові події у духовному житті 
нашої держави. Бучанці, які брали 
у них активну участь, поділилися 
своїми враженнями від двох з них: 
Всеукраїнського з’їзду православ-
ної молоді й чину освячення та 
звершення першої Божественної 
літургії у Храмі, який називають 
Малою або Теплою Софією.
З благословення Святійшого Патріарха 

Київського і всієї Руси-України Філаре-
та 20-21 лютого 2016 року в приміщенні 
актової зали Київської Православної Бо-
гословської Академії відбувся Всеукраїн-
ський з’їзд  православної молоді під наз-
вою «Християнське   виховання молоді 
–   запорука   здорового суспільства». На 
з’їзд приїхали керівники єпархіальних   
відділів у справах молоді, духовенство, 
представники молодіжних осередків, 
громадських організацій, братств, викла-
дачі Недільних шкіл і вся активна молодь 
Української Православної Церкви Київ-
ського Патріархату.

Недільного ранку 21 лютого до Малої 
Софії почали сходитися миряни, духо-
венство, архієреї, представники держави, 

делегати Всеукраїнського з’їзду  право-
славної молоді, представники Націо-
нальної скаутської організації України – 
«Пласт». Святійший Патріарх Київський 
і всієї Руси-України Філарет очолив чин 
освячення і першу Божественну літургію. 
Цю знакову подію, яка відбулась в Неді-
лю про митаря і фарисея, повнота По-
місної Православної Української Церкви 
очікувала понад чверть століття. В Софії 
Київській зазвучало слово Боже, очікува-
не вісім десятиліть. 

Протоієрей Микола КРИГІН, насто-
ятель храму Успіння Пресвятої Богоро-
диці УПЦ КП в Бучі, очільник відділу у 
справах молоді Переяслав-Хмельницької 
єпархії Київської області: 

- Робота з молоддю в нашій Церкві 
вийшла на новий державницький рі-
вень, де християнські цінності тісно 
переплітаються з громадянською від-
повідальністю, про що свідчіть не лише 
представництво владних інститутів 
України на цих двох заходах. Розпочався 
широкий діалог українського духовен-
ства з тими, хто утверджуватиме нашу 
державу, нашу історію, наші духовні та 

моральні цінності, культуру та мову. Те, 
що було давнім і сакральним стало су-
часним! Виникла довіра! Священики з 
взаємною довірою почали спілкуватися 
не лише з воцерковленою молоддю, а й 
зі студентами університетів, академій, 
інститутів. Молодь стала активно брати 
участь у волонтерському русі під про-
водом УПЦ КП, навчатися у недільних 
школах, відвідувати християнські моло-
діжні табори, спілкуватися у соціальних 
мережах на богословські теми. 

Символічна зустріч під час 
Революції Гідності, яка від-
булася між студентами, світ-
ською патріотичною молоддю 
та їх однолітками - студента-
ми Київської Православної 
Богословської Академії, все-
лила в їх душі довіру та повагу 
один до одного. Тоді майбутні 
священики, відкривши во-
рота Свято-Михайлівського 
Золотоверхого чоловічого мо-
настиря, відкрили власні сер-
ця назустріч тим, хто повстав 
на Майдані, захищаючи май-
бутнє України. Відтоді шлях 
батьківщини до перемоги над 
ворогом проходить під духов-
ним покровом Української 
Православної Церкви Київ-

ського Патріархату.
Костянтин ГОРДЕЙЧУК, студент Ки-

ївської Православної Богословської Ака-
демії, паламар храму Всіх святих Руси-У-
країни УПЦ КП міста Буча:

 - Колишня трапезна церква Софій-
ського монастиря, яка була збудована у 
першій половині XVIII століття, на жаль, 
була закрита більшовиками наприкінці 
1920-х років. Внутрішнє убранство храму 

(престол, іконостас, ікони) було знище-
не тодішньою владою. Коли ми, делегати 
Всеукраїнського з’їзду православної моло-
ді, побачили на першому довгоочікувано-
му богослужінні Патріаршого намісника 
митрополита Переяслав-Хмельницького 
і Білоцерківського Епіфанія, секретаря 
Священного Синоду архієпископа Черні-
гівського і Ніжинського Євстратія, архіє-
пископа Тернопільського, Кременецького 
і Бучацького Нестора, керуючого справа-
ми Патріархії єпископа Вишгородського 
Агапіта, духовенство м. Києва і Київської 
області, а серед богомольців - представ-
ників держави: віце-прем’єр-міністра, 
міністра культури В’ячеслава Кирилен-
ка, міністра фінансів Наталію Яресько, 
заступника голови Адміністрації Пре-
зидента Ростислава Павленка, керівни-
ка Державного департаменту у справах 
релігій та національностей Міністерства 
культури Андрія Юраша, народного депу-
тата, радника Прем’єр-міністра України 
Віктора Єленського, генерального дирек-
тора Національного заповідника «Софія 
Київська» Нелю Куковальську, інших офі-
ційних осіб, ми ще раз впевнилися, що 
Батьківщина стала іншою, духовнішою. 
Слава Господу!

Анатолій БАЛЬЧОС
Фото автора

ДУХОВНІСТЬДУХОВНІСТЬ

 В Софії Київській зазвучала молитва за оновлену Україну

Після понад восьми десятиліть 
перерви у комплексі Святої Софії 
Київської відновилася молитва і 
регулярні богослужіння.
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У листопаді 1989 року Генеральна 
Асамблея ООН прийняла Конвенцію 
про права дитини, а через два роки цей 
важливий документ було ратифікова-
но в Україні.
Згідно з цим важливим документом 

кожна дитина має низку прав. Серед них 
–  право на життя, про піклування бать-
ків, освіту та інші, що не менше вплива-
ють на розвиток і життя малечі.  З момен-
ту ратифікації Конвенції минуло 25 років, 
та мало українських дітей знає про її існу-
вання. Тим часом діти почасти опиняють-
ся незахищеними на вулиці, в школі і на-
віть у власній сім’ї.

Як не прикро, та досить часто права ди-
тини порушують саме в школі. Найбільш 
розповсюдженими правопорушеннями є, 
наприклад, несправедлива критика вчите-
лем або цькування однокласниками. З та-
кими проблемами, на жаль, може зіштовх-
нутись будь-яка дитина. Втім, яким чином 
захистити себе – знає не кожен. А батьки, 
заклопотані роботою та хатніми справа-
ми, можуть просто не помічати проблеми 
їхньої дитини. В зв’язку з цим ми відвіда-
ли Бучанську школу мистецтв імені Левка 
Ревуцького, щоб з’ясувати у дітлахів відпо-
відь на таке питання: «Чи знають вони про 
те, які в них є права?». 

Маленька Віта, наша співбесідниця, яка 
навчається у 5-му класі, вже знає про існу-
вання Конвенції про права дитини. Вона 
вважає, що всім потрібен захист прав, і 
батьки разом з вчителями мають піклу-
ватися про їх дотримання. Втім, лише по-
ловина опитуваних  діток щось знає про 
свої права. Більше того, повний перелік 

прав дитини знає не кожний дорослий. 
Тому, ознайомитись з Конвенцією про 
права дитини варто не лише діткам, а й 
батькам та вчителям.

Навіть публічна критика вчителем, ви-
мовлена в некоректній формі є порушен-
ням прав дитини. Та є вчителі, які можуть 
не лише словесно образити дитину, але й 
дати стусана. І часто такі випадки відбу-
ваються в молодших класах. Отож, якщо 
ви дізнались про те,  що вчитель якимось 
чином відкрито демонструє своє негатив-
не ставлення до дитини, варто спершу об-
говорити цю проблему із самим вчителем. 
Адже деякі діти схильні «прикрашати» 
конфлікти, що сталися в класі. 

Якщо ж ви впевнитесь, що негативне 
ставлення вчителя не є обґрунтованим, 
негайно йдіть до директора школи, адже 
саме він повинен адекватно оцінити ситу-
ацію та розібратись в ній.

У випадку коли права вашої дитини по-
рушує інший школяр, тоді розмову потріб-
но вести з батьками «порушника порядку». 
Чим раніше ви звернете увагу на певну не-
гативну ситуацію, тим легше буде вашій 
дитині надалі. І коли над дитиною продов-
жують знущатися – ефективним методом 
боротьби буде звернення до комісії, що за-
ймається справами неповнолітніх.

Мало хто здогадується, але дитина має 
«право на безпечне отримання знань», тоб-
то порушенням прав можна вважати занад-
то низьку температуру в класі або недотри-
мання правил безпеки на уроках фізкульту-
ри, фізики, хімії та інших уроках, де можна 
отримати травми. А під час проведення на-
вчального процесу заборонено робити ре-

монт, адже запах фарби може досить нега-
тивно вплинути на здоров’я учнів.

Тобто, є низка проблем, що порушують 
права дитини, і які існують майже в кож-
ному навчальному закладі,. Щоб вчасно 
вирішити такі проблеми батьки мають ча-
стіше спілкуватись з дитиною, керівниц-
твом школи та вчителями.

Хочеться сказати і про таке. Як це не 
дивно, але не всі батьки захищають права 
дітей, деякі їх свідомо порушують. Удари, 
знущання та лайка для них є основними 
методами, з дозволу сказати, виховання. 

Натомість психологи вважають, що ви-
ховувати дітей потрібно не заборонами та 
покараннями, а стимулюванням. Напри-
клад, фраза: «Якщо ти зараз не зробиш 
уроки, я тебе наб’ю», -  є погрозою. Мож-
ливо дитина після цього і виконає всі уро-
ки, але в умовах стресу. Подібні погрози 
просто будуть залякувати дитину, руй-
нувати її спокій та нормальну поведін-
ку. Варто ставити питання іншим чином: 
«Якщо зараз зробиш уроки, то потім мо-
жеш займатися своїми справами», або ж 
запропонувати свою допомогу у виконан-
ні домашнього завдання. 

Слід зауважити, що окрім визнання прав 
дитини, Конвенція про права дитини на-
дає батькам відповідних прав та зобов’язує 
батьків виховувати дитину особливим чи-
ном: сприяти у реалізації дитиною визна-
них даною Конвенцією прав і робити це у 
відповідності з розвитком здібностей дити-
ни. Адже трапляється так, що реалізуючи 
свої права та обов’язки з виховання дити-
ни, батьки не тільки порушують право ди-
тини на особисте життя, а й її психологіч-

не право на власну думку і власну помил-
ку. Готуючи дитину до самостійного життя, 
батьки повинні усвідомлювати, що їй самій 
доведеться в «дорослому» житті робити ви-
бір, відстоювати свою точку зору, захищати 
себе. Потрібно чітко усвідомити наступне: 
надто активно захищаючи дитину від жит-
тєвих негараздів у дитинстві, батьки ризи-
кують кинути її у бурхливий потік доросло-
го життя абсолютно «неозброєною», без на-
лежних вмінь та навичок.

Пам’ятайте, що батьки, які знущають-
ся над дитиною; б`ють її; завдають шкоду 
здоров›ю дитини; залякують дитину, вико-
ристовуючи при цьому суспільні установи 
(міліцію, церкву, спецшколу, колонію, пси-
хіатричну лікарню); порушують її статеву 
недоторканність; навіюють страх за допо-
могою жестів, поглядів; поводяться так, що 
дитина спостерігає факти насильства між 
членами сім’ї; перебивають дитину під час 
розмови; ізолюють дитину, контролюють її 
доступ до спілкування з ровесниками, до-
рослими, родичами, одним із батьків; ви-
користовують образливі прізвиська; сором-
лять дитину; контролюють  поведінку ди-
тини за допомогою грошей; ігнорують ди-
тину; не задовольняють її основні потреби; 
погрожують кинути дитину; погрожують 
самогубством, нанесенням фізичної шкоди 
собі або родичам; відмовляються повідоми-
ти про важливі рішення, які безпосередньо 
стосуються долі дитини усвідомлюючи це 
чи ні, - скоюють насильство по відношенню 
до своїх дітей.

Галина КАМІНСЬКА

З 12 по 14 лютого 2016 року в місті Біла 
Церква проходив Чемпіонат Київської об-
ласті з шахів серед юнаків та дівчат у віці 
до 8 і до 10 років. 

У Чемпіонаті зустрілися шахісти з Білої 
Церкви, Обухова, Переяслав-Хмельниць-
кого, Ірпеня, Борисполя, Вишневого, Бо-
ярки, Бучі. Боротьба була напруженою до 
останнього туру, тренери та батьки хви-
лювались за своїх дітей.

Наше місто представляли три шахіста 
-  Штерн Даніїл, Чернявський Юрій і Во-

линська Анастасія. Юна спортсменка 
Бучанської дитячо-юнацької спортивної 
школи Анастасія Волинська стала сріб-
ним призером турніру серед дівчат 2006-
2007 р.н., набравши 5 очок з 7. 

Настя вперше поїхала на Чемпіонат об-
ласті в 2014 році і посіла 4 місце, в 2015 
стала бронзовою призеркою, а в цьому 
році зайняла 2 місце. Вітаємо переможни-
цю і бажаємо всім шахістам високих ре-
зультатів і перемог.

У п’ятницю, 19 лютого у спортивному 
залі Бучанської ЗОШ I-IIIст. № 3 відбули-
ся фінальні ігри вже традиційних в зимову 
пору року міських змагань з волейболу се-
ред дівчат 6-7 класів. Цього року змагання 
розпочались перед V Спортивними іграми 
школярів України з волейболу серед ді-
вчат, які відбудуться в Ірпені. Вони стали 
добрим тренуванням для юних волейбо-
лісток, кращі з яких сформують збірну ко-
манду нашого міста.

До фінальних ігор потрапили команди, 
які днем раніше виборювали перші місця. 

У фінальній грі команда Бучанської 

ЗОШ № 4 у першій партії зуміла чинити 
гідний опір команді Бучанської СЗОШ 
№5. В другій партії команда спеціалізова-
ної школи досить впевнено довела раху-
нок до остаточної перемоги. У грі за третє 
місце команда Бучанської ЗОШ № 3 пере-
могла Бучанську Українську гімназію.

Всі переможці та призери змагань наго-
роджені дипломами, а переможець – куб-
ком. Кращим гравцем турніру визнано 
ученицю 7 класу Бучанської СЗОШ Ш 
I-IIIст. №5 Олесю Приходько. 

Відділ освіти м. Буча

БУЧАНСЬКІ ДІТИ - СРІБНІ ПРИЗЕРИ ЧЕМПІОНАТУ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ З ШАХІВ

ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ
СЕРЕД ДІВЧАТ 6-7 КЛАСІВ МІСТА БУЧІ

ВАШІ ПРАВАВАШІ ПРАВА

25 років тому Україна ратифікувала Конвенцію ООН про права дитини

Бібліотеки для дітей – це в наш час 
вже не тільки «книгозбірня», як вважа-
лось століттями. Це цілий всесвіт для 
маленьких читачів.  

У лютому бібліотека для дітей (вулиця 
Енергетиків, 14) підготувала фотоліто-
пис Майдану на вшанування подвигу за-
хисників Революції Гідності та увічнення 
пам’яті Героїв Небесної Сотні. Увазі ко-
ристувачів були запропоновані фотогра-
фії, в яких відображені події, що відбува-
лися з першого дня українського Євро-
майдану. Бібліотекарі прагнули якомога 
чіткіше, реалістичніше подати, висвітли-
ти ті події, які сколихнули не тільки нашу 
країну, а й увесь світ.

Бібліотека організовує багате і різно-
манітне дозвілля для своїх юних друзів. 
Наприклад, нещодавно в бібліотеці для 
дітей відзначали день закоханих. Завід-
увач бібліотеки Яна Гордієнко провела 
декілька майстер-класів з виготовлення 
незвичних «валентинок». У кожного ма-

ленького учасника майстер-класу вийшов 
ексклюзивний, творчий, яскравий виріб, 
який вони подарували тим, кого люблять.

Протягом лютого наші читачі мали 
можливість ознайомитись з експозиці-
ями, присвяченими ювілейним датам 

Агнії Барто, Вільгельму Грімму, Володи-
миру Малику, Валеріана Підмогильного, 
до Дня рідної мови. До 145-ї річниці від 
дня народження Лесі Українки на наших 
стендах виставлені ознайомчі матеріали. 
Перлиною експозиції є ексклюзивний ек-

земпляр повісті «Далека принцеса» нашої 
землячки Алли Диби (Гоцик). 

Яна ГОРДІЄНКО, завідувач Бучанської 
міської бібліотеки для дітей

Бучанська міська бібліотека для дітей. Що нового було у лютому?

СПОРТСПОРТ
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КРИМІНАЛ                          ВОРЗЕЛЬ

Настрій у мене був кепський. З дру-
жиною посварився, син Васько зно-
ву двійок нахапався. Йому, бачите, 
футбол важливіше занять у школі. І 
у кого він такий вдався? Вчора наші 
футболісти у черговий раз програли 
своєму супернику, на цей раз «Пром-
кооперації». А тут, як на зло, викли-
кає до себе шеф. Все зрозуміло, йому 
стало відомо, що я замість того, щоб 
бути присутнім на виробничих збо-
рах, пішов дивитися футбол. Ось і 
май тепер знов неприємності! Про 
всяк випадок у секретарки Оленки 
я поцікавився, який настрій у шефа. 
По її лагідній посмішці та поведінці 
було видно, що непоганий.

- Дозвольте? –Несміливо запитав 
я, переступаючи поріг його кабінету.

- А, Юхим Степанович, проходь-
те, сідайте, - чемно привітався він 
зі мною, встаючи з крісла і подаю-
чи руку.

- Знаю, знаю, де були вчора. А я ось 
через ці збори не зміг вирватися на 
футбол, навіть тоді, коли грає моя 
улюблена команда. До речі, ви давно 
футбольний уболівальник?

- Вже 12 років, - сміливо відповів я.
- Це добре! – каже шеф.- Я також 

уже зі стажем. І уявіть собі, навіть 

пам’ятаю ігри 1975 та 1986 років, 
коли київське «Динамо» ставало во-
лодарем Кубку Кубків. Так, це були 
незабутні зоряні часи для вболіваль-
ників нашого покоління. До речі, а 
як вам учорашня гра?

- І це ви називаєте грою? – не стри-
мався я. Дивом дивуєшся, кого тре-
нер призначив грати. Якихось фут-
больних імпотентів, яким уже час 
на пенсію. Хіба вони грали? Повза-
ли протягом усього матчу, мов сонні 
черепахи. І ще невідомо, яким був би 

рахунок, якщо на наших во-
ротах не було б Петра Папен-
ка. Будьте певні, мій Васько і 
той краще зіграв би та надій-
ніше.

- Так ви хочете сказати, що 
справа лише у воротареві?

- Саме так. Хіба напад су-
перника був здатний на 
щось? Провели дві атаки, на 
які бридко було дивитися 
та й забили два випадкових 
м’ячі. У той час, коли наші 
всю гру на їхніх воротах си-
діли.

- Це ще треба розібрати-
ся, де це ваші, а де наші. І я 
вас викликав не для того, 

аби розводити порожні балачки 
про футбол у робочий час, а впер-
ше і востаннє попередити, якщо на-
ступного разу вас не буде на загаль-
них зборах колективу, отримаєте су-
вору догану за порушення трудової 
дисципліни!

Настрій у мене був у край зіпсо-
ваний. Ну хто б міг подумати, що 
Олександр Петрович вболіває за 
«Промкооперацію»?

Володимир ЕННАНОВ

Історія будується або на фактах, 
або на легендах.  За офіційною 
версією, 23 лютого 1918 року мо-
лоді червоні формування зупи-
нили наступ німецьких військ під 
Нарвою і Псковом.  На честь та-
кої події двадцять восьмого січня 
1918 Ленін підписав Декрет про 
створення на добровільних заса-
дах Робітничо-Селянської Чер-
воної Армії. Здавалося, ось фор-
мальний, але цілком відповідний 
привід для видачі метрики ново-
народженої РККА.

Уже в наші дні істориками одно-
значно встановлено: з 23 по 27 люто-
го на російсько-німецькому фронті 
ніяких боїв не було. Дрібні сутички 
почалися лише через тиждень.

А 3 березня, як раз в день підпи-
сання в Бресті «ганебного миру», ще 
один неприємний подарунок моло-
дій республіці підніс нарком з вій-
ськово-морських справ Павло Ди-
бенко. Загін під його керівництвом 
спочатку успішно захопив цистерну 
зі спиртом, а потім безславно здав 
Нарву і відкотився похмелитися аж 
до Гатчини (пізніше Дибенко судив 
трибунал, і зі свого високого поста 
він був знятий).

З подій того часу, якщо і можна за 
щось зачепитися для призначення 
свята, то лише початок масового за-
пису добровольців в червоногвардій-
ські загони в кінці лютого, розпоча-
того під контролем наркома Миколи 

Подвойського. 
Можливо, на відгомін саме цієї по-

дії натрапили історики Ю. Алексєєв 
і В. Рапопорт. У цікавій книзі «Зрада 
Батьківщині (Нариси з історії Чер-
воної Армії)» вони пишуть, що рівно 
через рік, в лютому 1919 року, пітер-
ські працівниці звернулися до Лені-
на з письмовим проханням заснува-
ти святковий день на честь «заро-
дження Червоної Армії». Вождь по-
годився без особливого ентузіазму. 
З огляду на скрутне становище на 
фронтах і в тилу свято, яке тоді на-
рікли «днем всенародного піднесен-
ня для відсічі ворогу», призначили 

на найближчу неділю. А в тому році 
воно приходилося на 23 лютого ...

Подальше дворіччя свято не від-
значалося. А в офіційні «святці» 
воно увійшло лише в 1922 році, тоб-
то вже після закінчення громадян-
ської війни. І з тих пір його святку-
вали щорічно. Правда, в 1933 році 
нарком оборони Климент Вороши-
лов простодушно заявив в «Правді», 
що святкування річниці РСЧА 23 
лютого «носить досить випадковий і 
важко зрозумілий характер і не збі-
гається з історичними датами».

www. nnm.me

Двоє громадян намагалися 
продати дев’ять гранатометів 

за 100 тисяч гривень
Слідчими слідчого відділу військової прокуратури Цен-

трального регіону України спільно зі співробітниками Го-
ловного управління Служби безпеки України у м. Києві та 
Київській області 18 лютого 2016 року в рамках проведення 
негласних слідчих (розшукових) заходів, при спробі збуту в 
місті Буча Київської області засобів ураження, а саме: 9 руч-
них протитанкових гранатометів РПГ-16 за грошові кошти в 
сумі 100 тисяч гривень, були затримані двоє громадян .

Про це повідомили в прес-службі прокуратури Централь-
ного регіону. У повідомленні зазначається: «Раніше в ході 
проведення слідчих (розшукових) дій вже задокументовано 
факт збуту зазначеними особами одного ручного протитан-
кового гранатомета РПГ-22, який вони продали за 13 тисяч 
гривень (гранатомет також вилучено слідчими)».

Крім того, за місцем проживання затриманих осіб вилуче-
но значну кількість боєприпасів, гранат, стрілецької зброї, 
походження яких встановлюється.

Наразі згадані особи затримані в порядку ст. 208 КПК Укра-
їни, проводяться першочергові слідчі дії (огляд місця події, 
обшуки за місцем проживання), готуються клопотання про 
обрання затриманим запобіжного заходу у вигляді утримання 
під вартою, призначення криміналістичних експертиз по ви-
лученій зброї і боєприпасам та встановлюється її походження.

Вживаються інші заходи щодо швидкого, повного та неупе-
редженого досудового розслідування кримінального прова-
дження.

СВ військової прокуратури 
Центрального регіону України

КРИМІНАЛ                              БУЧА

поліцейські затримали
жінку-наркодилера

У жительки міста Буча працівники поліції вилучили нар-
котиків, за цінами «чорного» ринку, на суму майже міль-
йон гривень. Наркозалежна  жінка збувала амфетамін та 
коноплю місцевим мешканцям.

Під час санкціонованого обшуку 20 лютого за місцем про-
живання підозрюваної, працівники Ірпінського відділу по-
ліції виявили та вилучили близько 500 грамів психотропної 
речовини «амфетамін» та близько чотирьох кілограмів нар-
котичного засобу «конопля».

36-річна  підозрювана пояснила, що упродовж тривалого 
часу збувала наркотики місцевим жителям.

 Начальник Ірпінського відділу поліції Ігор Падюк зазначив, 
що зараз правоохоронці встановлюють коло можливих осіб, 
причетних до розповсюдження наркотичних засобів та кана-
ли  їх надходження. Жінці загрожує до восьми років ув’язнення.

Відділ комунікації ГУНП в Київській області

Дільничний на своєму місці
Близько тринадцятої години 18 

лютого до дільничного офіцера 
селища Ворзель старшого лей-
тенанта поліції Сергія Поповича  
звернувся місцевий житель та по-
відомив про те, що декілька хви-
лин тому біля залізничної станції 
невідома особа шляхом погрози 
застосування насильства відкри-
то заволоділа його мобільним те-
лефоном. З’ясувавши прикмети 
злочинця, дільничний офіцер по 

гарячим слідам затримав підозрюваного. 
Затриманим виявився місцевий житель 1983 року народ-

ження, який вже мав проблеми з законом та був засуджений 
за вчинення крадіжки майна у громадян.

За цим фактом працівниками СВ Ірпінського ВП відкрито 
кримінальне провадження за статтею 186 КПК України (від-
крите викрадення чужого майна) та вирішується питання 
щодо обрання запобіжного заходу підозрюваному.   

Прес-центр слідчого відділу Ірпінського ВП

День захоплення
бочки зі спиртом

Дав маху…Весела проза

Як це було!

В сучасному світі занадто багато 
насилля та зла. Кожного дня з екра-
нів телевізору нам розповідають 
про злочини, які скоюють люди по 
всьому світу. Народ мало бореться 
з насиллям, адже більшість намага-
ється просто не звертати увагу на 
панування гніву та злочинів, поки 
воно не торкнеться їх самих. 

Але учні та вчителі Бучанської  
ЗОШ № 2 не входять до переліку  
людей, котрим байдуже те, що буде 
завтра.  В нашій школі в рамках 
тижня боротьби з правопорушен-
нями пройшов захід на тему: «Про-
філактика правопорушень серед 
підлітків» за сприяння   Служби у 
справах дітей та сім’ї Бучанської 
міської ради спільно з Центром со-
ціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді.  

До Бучанської ЗОШ завітали  ди-
ректор центру соціальних служб 
для сім`ї, дітей та молоді Бучан-
ської міської ради Ренчка Олена 
Олександрівна та головний спеціа-
ліст служби у справах дітей та сім`ї 
Гулай Ганна Сергіївна.  

 Цікавим моментом заходу стала 
гра, яку  провели наші гості. В її 
основу лягли зображення момен-
тів з різноманітних мультфільмів, 
у яких було зображено певний вид 

правопорушення, який потрібно 
було виявити. 

Правопорушення – це, на жаль, 
дуже актуальна тема для нашого 
часу, і про неї треба говорити. Тре-
ба проводити різноманітні бесіди, 
лекції, тренінги, виховні години, 

щоб закласти в душі дітей добро 
та розуміння того, що правильно, а 
що ні. Почни змінювати світ з себе, 
і він вже стане краще. 

 Анна ЦЕЗАР, 
учениця 11-го класу 

Зерна доброти проти 
дерева насилля

Проба пера
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У 1884 році на канівській кру-
чі над Дніпром, на місці остан-
нього спочинку Тараса Шевчен-
ка, замість застарілого дерев’я-
ного хреста було встановлено 
чавунний.

Цьому матеріально посприяв 
відомий український меценат 
Василь Тарновський, який виді-
лив для впорядковування моги-
ли Кобзаря чималу як на ті часи 
суму - одну тисячу карбован-
ців. Тоді проектом надгробка, 
прикрашеного орнаментом, за-
йнявся академік архітектури Ві-
ктор Сичугов. А от сам масивний 
хрест відливали на Київсько му 
машинобудівному заводі Олек-
сія Термена.

НА ІНШИХ БЕРЕГАХНА ІНШИХ БЕРЕГАХ
У Києві Олексія Федоровича, який жив 

на Банковій вулиці, поважали і шанува-
ли. «За вжди коректний, товариський і 
вкрай чуйний, — писав репортер однієї з 
газет, — А.Ф.Термен здобув любов і пова-
гу у всіх, хто його знав». Воно й не дивно, 
адже носій французько го дворянською 
прізвища зробив для міста чимало до-
брих, а головне - корисних справ...

У французьких хроніках рід Терменів, 
на чиєму гербі містився прагматичний 
девіз «Ні більше, ні менше», став згадува-
тися ще в XIV столітті. Ось тільки питан-
ня віри стало причиною їхнього вигнан-
ня з Франції. Справа в тому, що Термени, 
змінивши католицизм на протестантство, 
стали гугенотами. Піком гонінь проти 
прихильників нової віри стала Варфоло-
міївська ніч, яка перетворилася на страш-
ну криваву різанину.

Дивом уникнувши смерті, в 1572 році сі-
мейство Терменів покинуло батьківщи-
ну, яка стала їм зненацька ворожою. З ча-
сом одна з гілок вигнанців влаштувалася 
у столи ці Російської імперії - Санкт-Пе-
тербурзі.

Олексій Термен з’явився на світ Божий 
у Північній Пальмірі спекотним серп-
невим днем «числа 22-го 1835 року». Че-
рез 20 років він з успішним балом закін-
чив Санкт- Петербурзький технологіч-
ний інститут. Але «немає пророка у сво-
їй Вітчизні», він так і не знайшов засто-
сування своїм інженерним силам у столи-
ці. І тоді молодий чоловік вирішив пода-
тися до «інших берегів»: з міста на холод-
ній Неві він перебрався в місто на Дніпрі, 
який «тихо і плавно ніс свої води» до Чор-
ного моря. Тим більше, що в другій поло-
вині позаминулого сторіччя столиця Пів-
денно-Західного краю стала стрімко на-
бирати вагу в економічному житті імпе-
рії. І цьому піднесенню значною мірою 
сприяв швидкий розвиток бурякоцукро-
вої промисловості.

Довгі роки Олексій Термен намагався 
знайти в Києві свою нішу. Скромний за 
ха рактером технар, він працював інже-
нером на різних міських підприємствах, 
поки Пані Удача не розкрила йому свої 
милостиві обійми.

МОРЕ ПИВАМОРЕ ПИВА
У 1871 році купець Микола Хряков при-

дбав у Києві на Кирилівській вулиці (те-
пер це вулиця Фрунзе) садибу, на якій 
розташовувалося занедбане металургій-
не підпри ємство. Закликавши в компань-
йони заповзятливого ревельського купця 
Карла Вейсе і не менш енергійних щодо 
всього нового швейцарців — братів Габрі-
еля і Фрідріха Енні, Хряков затіяв побу-
дувати на цьому місці, як було сказано в 
установчих документах, «великий пиво-
варний завод з удосконаленими пристро-
ями для виробництва кращих сортів пива 
за зразком закордонних заводів».

Для цього батьки-засновники внесли в 
установчий фонд організованого ними 
«Това риства Київського пивоварного за-
воду» по сто тисяч карбованців кожен. 
Проте цього було замало. Згідно з їхньою 
спільною заявою, необхідно було облаш-
тувати майбутнє підпри ємство за «остан-
нім писком» європейської техніки. Ось 

тоді-то засновники Товариства і зверну-
ли свою увагу на тридцятишестирічно-
го Олексія Федоровича. Для «виконання 
всіх робіт у будівельній та технічній ча-
стині» на нього поклали функції проекту-
вальни- ка-технолога і підрядника. А щоб 
він зосередив в руках всю владу зі спору-
дження пиво варного підприємства, при-
значили Термена директором і членом 
правління Товариства.

Насамперед Олексію Федоровичу знадо-
бився архітектор. Звичайно, досвідченого 
зодчого можна було без зусиль відшукати 
і в Києві. Але Термен не став ризикувати 
і звернувся за допомогою в пошуках по-
трібної кандидатури до своїх петербурзь-
ких друзів. І ті порекомендували 25-річ-
ного випускника Петербурзької академії 
мистецтв Володимира Ніколаєва, який, 
незважаючи на молодість, мав уже дос-
від практичного проектування і прекрас-
ні рекомендації від колег по цеху.

І молодий архітектор не осоромився. 
Вирішивши в процесі будівництва масу 
тех нічних проблем, завод звели. Його 
серцем стала оснащена найсучаснішим 
обладнан ням, виписаним з чеського Пль-
зеня, варильня, облаштована в двоповер-
ховій будівлі колишнього ливарного цеху. 
Щодо Володимира Ніколаєва, то він на-
завжди залишив ся в Києві, якому пода-
рував чимало існуючих і понині будівель.

Тим часом пивоварний завод приступив 
до роботи - насамперед випуску першо-
сортного пива, звареного за баварськи-
ми рецептами. Потім, розширюючи асор-
тимент, тут стали виробляти більш демо-
кратичне (за ціною і якістю) баварське 
пиво другого сорту. А з часом стали вари-
ти, відзначимо - першими в Києві, світле 
чеське пиво. Крім піша «за зразком пль-
зенського», на заводі налагодили випуск 
портеру, російського меду та англійського 
елю. Відтепер продукція пивоварного під-
приємства стала реалі зовуватися у влас-
них магазинах у Чернігівській, Херсон-
ській та Бессарабській губер ніях. Поділь-
ським пивом стали торгувати на залізни-
цях і на дніпровських пароплавах. Як пи-
сали репортери того часу, продукція за-

воду «випереджає у продажу або навіть 
виключно продається одна» в київських 
парках, у міських ресторанах і готелях.

До речі, пивоварня на Подолі дала ім-
пульс розвитку сільськогосподарського 
вироб ництва навколишніх містечок і сіл. 
Так, наприклад, пивоварний ячмінь, со-
лод і хміль стали доставляти на підприєм-
ство не тільки з-під Полтави, а й з прилег-
лої Сквири. ІЦо ж стосується води - одно-
го з основних компонентів, то вона над-
ходила у вариль ний цех з колодязя, спе-
ціально викопаного на території заводу 
А ще на підприємстві, одному з перших в 
місті, було облаштовано власне електрич-
не освітлення.

Щорічно випускаючи сотні тисяч відер 
напою з хмелю, його вартість поступо во 
знижувалася: якщо на початку виробни-
цтва відро пива коштувало 80 копійок, то 
до кінця XIX століття - 60. За радянських 
часів пиво Київського пивзаводу № 2, як 
стало називатися колишнє «Товариство 
Київського пивоварного заводу», кошту-
вало 37 копійок, а сьогоднішня ціна про-
дукції «Пивзаводу на Подолі» становить 
вже близь ко десяти гривень...

БЕЗ ВОДИ  І НІ ТУДИ,БЕЗ ВОДИ  І НІ ТУДИ,
І НІ СЮДИ...І НІ СЮДИ...

Набравшись необхідного досвіду і 
назбиравши грошенят, Олексій Федоро-
вич від крив в 1873 році на тодішній місь-
кій околиці — на розі вулиць Кузнечної 
та Ділової (нині - Горького і Димитрова) 
- майстерню з ремонту обладнання для 
цукрових заво дів. Через три роки це ма-
лопотужне підприємство перетворилося 
на економічно успі ш- ний машинобудів-
ний завод, що забезпечував цукрові й ра-
фінадні заводи котлами, філь трами, насо-
сами, центрифугами, бурякорізками, під-
йомниками та іншим обладнанням. Завод 
Термепа виготовляв також металооброб-
ні верстати і тютюнокришильні машини.

Мало кому відомо, але в 1894 році 
підприємство, очолюване Олексієм 
Федорови чем, першим у Києві побудува-
ло річковий пароплав. Після цього влас-
ники численних приватних суден, що 
курсували по Дніпру, стали ремонтувати 
їх саме у Термена.

Мабуть, у той період «водна стихія» дещо 
своєрідним способом захопила Олексія 
Федоровича. У Києві якраз перейнялися 
облаштуванням загальноміської водогін-
ної мережі. Практичним питанням вирі-
шення цього проекту займалось акціонер-
не това риство, а ось його основним поста-
чальником став Олексій Термен.

За договором, серед усього іншого пе-
редбачалося, що його машинобудівний 
завод встановить кілька фонтанів, які 
мали вирішити два завдання: естетичне - 
прикрасити міський пейзаж, і утилітарне 
- з них візники напували б своїх притом-
лених коней.

Фонтани були відлиті у вигляді величез-
них чавунних чаш, прикрашених псевдо- 
античними маскаронами: з пащ левів, які 
більше нагадували людські обличчя, вода 
стікала в басейн. І, як виявилося, у цих 
чавунних левів був прототип. Тоді в ли-
варному цеху головним майстром пра-
цював досить непривітний і грубий чо-
лов’яга, якого ро бітники за очі прозвали 

Фараоном. І от, коли надійшло замовлен-
ня на фонтани, вони, змовившись, приду-
мали наступне: за відсутності злобливо-
го майстра у відливні фор ми було внесе-
но невеликі поправки. Фараон не був при-
сутній під час литва й уста новки фонта-
нів, а коли побачив творіння рук «про-
летарів» - обімлів. З усіх фонтанів, роз-
міщених у сквері біля руїн Золотих во-
ріт, в Царському саду, біля Марийсько-
го па лацу і в самому Марийському парку, 
на Софійській і Шулявській площах та у 
сквері на Миколаївській площі перед бу-
дівлею театру, звідусіль на Фараона ди-
вилася його власна озлоблена фізіономія. 
Фараон пробував судитися, але марно... А 
ось фонтани кияни стали називати терме-
нівськими.

Слід згадати, що Олексій Термен мав 
першість і в іншому важливому міському 
по чинанні - опаленні приміщень за до-
помогою водяних і пароводяних прила-
дів. Особ ливу цікавість до нововведення 
проявили церковники. Приміром, за за-
мовленням протоієрея Софійського собо-
ру отця Петра Лебединцева на Машино-
будівному заводі Термена були виготов-

лені два потужні чавунні реберні калори-
фери, які сухим гарячим повітрям стали 
обігрівати храм. Подібні обігрівачі були 
встановлені також у Володи- мирському 
соборі та Трапезній церкві Києво-Печер-
ської лаври. А ще опалювальне обладнан-
ня Олексія Федоровича зігрівало Реальне 
училище лютеранської громади, Єврей-
ську лікарню та інші подібні установи.

Відзначимо, що за традицією того часу 
Олексій Термен був не тільки успішним 
за водчиком, а і громадським діячем та ме-
ценатом. Він довгий час був членом місце-
вого самоврядування, неодноразово оби-
рався гласним міської думи. Київські га-
зети писа ли, що без його «участі, поради і 
вказівки» жодне більш менш важливе пи-
тання стосов но технічного господарства 
міста не вирішувалося.

Але особливо Олексій Федорович про-
явив свої людинолюбні якості у суспіль-
ному житті після обрання його членом 
Київського відділення Імператорсько-
го Російського технічного товариства 
(КВІРТТ). Найбільш шановані вчені та 
інженери Південно-За хідного краю обра-
ли його головою механічно-будівельного 
відділу. Тоді ж, з ініціативи Термена, при 
КВІРТТ були організовані курси кочега-
рів і машиністів...

Олексій Федорович помер 5 квітня 1909 
року від хвороби серця. В останню путь 
його проводжали натовпи народу. А по-
ховали Термена, що не зрадив вірі пред-
ків, на лютеранському кладовищі...

У середині XX століття прізвище Терме-
на знову зазвучало. Тоді велику популяр-
ність здобув його родич по петербурзь-
кій лінії. Інженер Лев Термен став авто-
ром цілої низки винаходів у галузі елек-
троніки. Однак значної популярності він 
набув завдяки термен- воксу - оригіналь-
ному електронно-музичному інструмен-
ту. Пізніше стало відомо, що Лев Термен 
був, окрім усього, ще й вельми засекрече-
ним співробітником КДБ...

Сергій КУЛІДА

ЕРА МИЛОСЕРДЯЕРА МИЛОСЕРДЯ ПЕРШИЙ СЕРЕД РІВНИХ
КИЇВСЬКИЙ ІНЖЕНЕР ОЛЕКСІЙ ТЕРМЕН СТАВ ІНІЦІАТОРОМ БАГАТЬОХ МІСЬКИХ ПРОЕКТІВ
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Вітаємо з днем народження!

Тетяну михайлівну годунТетяну михайлівну годун
завідувача Бучанського ДНЗ №2 «Горобинка»

БУЧАНСЬКІЙ МІСЬКІЙ 
ПОЛІКЛІНІЦІ НА ПОСТІЙНУ 

РОБОТУ ПОТРІБНІ:
◆ лікар-лаборант;
◆ лікарі-терапевти;
◆ лікар загальної практики 

сімейної медицини;
◆ лікар-фтизіатр;
◆ лікар невідкладної 

медичної допомоги;
◆ фельдшери-лаборанти;
◆ лікар-онколог.

ОБ’ЯВА

Продаж, встановлення та художні роботи

ПАм’ятники
м.Буча, вул. Яблунська (Кірова) 82 
Тел. (050) 987-39-79, (096) 819-56-54

Бучанська міська організація Партії
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»
надає безкоштовні юридичні консультації.
Прийомні дні: щовівторка 
                           з 10.00-18.00 год.
Адреса приймальні: м.Буча, вул. Руденка, 2
Телефон приймальні: (067) 444-33-22

Безкоштовні юридичні консультації

Тут 
може бути 

ваша реклама
!

«ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ»
ГРУЗЧИКИ

РАЗНОРОБОЧИЕ
уборка территорий, вывоз 
мусора, земельные работы, 

любая тяжелая работа
КРУГЛОСУТОЧНО
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.gruzproffi  .com
(067) 401-40-43
(050) 357-26-00

Куплю речі СРСР 
+,/2<<2=2 <>?AB<C, <>EFC<<C; 

EF>FAGF=2 H,?IGJK<,LC, B>LA<<C; 
MA?NF2< F> L2?,M2 O <P,+,; 

=,?>J,LG <>Q2EF,; ?>/C,>H>?>FA?A;
 M/L S,J,/2JP<2=2, H?>JP<C Q>N2<2.

тел.: (098) 570 32 06

Газета 
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Запрошує до співпраці:
• Рекламних агентів
• Авторів публікацій
Більш детальну інформацію 

можна отримати за адресою ре-
дакції:

м. Буча, вул.  Києво-Мироцька, 104-б, або за телефоном: (044) 383-50-73

Запрошуємо на роботу
Адміністрація Державної служби спеціального зв’яз-

ку та захисту інформації України оголошує про підбір 
кандидатів у підрозділи Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України (м. Київ) на замі-
щення вакантних посад інженера, фахівця сфери захисту 
інформації за спеціальностями: телекомунікаційні систе-
ми та мережі, безпека інформаційних ресурсів, кіберне-
тичний захист інформації. 

Вимоги до претендентів на заміщення посад: громадян-
ство України, повна вища освіта інженерно-технічного 
напряму підготовки за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
спеціаліста, магістра, бажано стаж роботи за отриманою 
освітою та знання англійської мови.

Резюме з пропозиціями направляти на електронну адре-
су: dckz@dsszzi.gov.ua з поміткою “Кандидат”.

Вважати недійсним оголошення: «Бучанська міська рада оголошує конкурсний 
відбір суб’єктів оціночної діяльності на проведення експертної оцінки комунального 
майна територіальної громади м. Буча», - опубліковане в газеті «Бучанські новини» 
№7 від 19 лютого 2016 року, яке було помилково розміщене з технічних причин.

Редакція «БН»

Подяка
Бучанським майстриням від щирого серця

 
За останні кілька років приємно змінилось обличчя Бучі: 

місто стає дедалі яскравішим, привабливим для гостей, 
справжньою перлиною  столичного регіону. Відчуваються 
позитивні зміни в багатьох сферах життєдіяльності бучан-
ців. Адже саме вони творять історію міста, наповнюючи єв-
ропейським змістом його сьогодення.

Історія – це люди. І саме напередодні чудового весняного 
свята – 8 Березня хочу висловити слова глибокої вдячності 
колективу бучанських майстринь, які працюють під керів-
ництвом Тамари Михайлівни Негоди.

Понад три роки триває тісна співпраця талановитих ви-
шивальниць з Поліським районним Центром позашкільної 
освіти. Руками цих творчих людей створено сценічний одяг 
для дитячих художніх колективів Поліського району. Май-
же для сотні юних поліщуків майстрині вишили та пошили 
як традиційно українські, так і бальні костюми, а також по-
ліський етнічний одяг.

У яскраві, вишукані та естетично довершені костюми бучан-
ські майстрині одягають тисячі наших українців: від знаних 
на весь світ творчих колективів до персональних замовників.

Тож нехай таким яскравим і неповторним, як диво ча-
рівної вишивки, буде кожен день цих без перебільшення 
талановитих жінок! Добра, любові, весняного настрою та 
творчих успіхів задля добробуту своєї родини, задля про-
цвітання рідного міста і нашої неньки – України!

З повагою, директор КЗ ПРР «Поліський РЦПО» 
Марія Циганенко

Танцювально-хореографічний колектив «Мальви»

Етно-фольклорний гурт «Льоночок» від Поліського району

ПРОДАЄТЬСЯ Погріб
                  
           5х4 м.кв. на два виходи

м. Буча, вул. Польова, 30. 
Тел. 067 -139-96-59; 093-964-05-54

Ціна договірна

НАЙДЕШЕВША КУРЯТИНА

в «Еко-Маркет» тушка курча-брой-
лера, 1 кг - 32 гривні 99 копійок

в «АТБ» тушка курча-бройлера 
«Наша Ряба», 1 кг - 38 гривень 95 ко-
пійок

в «Novus»  тушка курча-бройлера 
«Наша Ряба», 1 кг - 39 гривень 99 ко-
пійок

на міському ринку тушка кур-
ча-бройлера «Пан Курчак», 1 кг -38 
гривень 50 копійок

НАЙДЕШЕВША СВИНИНА 

в «Еко-Маркет»  свинина м’якоть, 1 
кг – 56 гривень 99 копійок

в  «Novus» свинина м’якоть, 1 кг – 
59 гривень 99 копійок

на міському ринку свинина 
м’якоть, 1 кг – 75 гривень

НАЙДЕШЕВША НАПІВКОПЧЕНА 
КОВБАСА

в «Еко-Маркет» ковбаса «Глобин» 
Салямі Мисливська, 1 кг – 69 гри-
вень 99 копійок

в  «Novus» ковбаса «Віденська» Са-
лямі, 1 кг – 69 гривень 99 копійок

в «АТБ» ковбаса «Розумний вибір» 
Києво-Миргородська , 400 г – 16 гри-
вень 50 копійок

на міському ринку ковбаса «Гуцуль-
ська», 1 кг – 50 гривень 50 копійок

НАЙДЕШЕВША ЛІКАРСЬКА КОВБАСА

в «Еко-Маркет» ковбаса «Фарро» 
лікарська, 1 кг – 68 гривень 90 копі-
йок

в  «Novus» ковбаса лікарська, 1 кг – 
94 гривні 99 копійок

на міському ринку ковбаса лікар-
ська, 1 кг – 56 гривень

НАЙДЕШЕВШІ СОСИСКИ

В «Еко-Маркет»  сосиски «Фарро» 
Апетитні, 1 кг – 36 гривень 60 копі-
йок

 в  «Novus» сосиски «Смачні» , 1 кг 
– 49 гривень 89 копійок

в «АТБ» сосиски «Розумний вибір» 
Ніжні, 400 г – 15 гривень 90 копійок

на міському ринку сосиски «По-
дольські», 1 кг – 38 гривень

Ми не співпрацюємо з торговими 
мережами та фірмами. Ми не відпо-
відаємо за зміни цін на вказані про-
дукти, ціни зафіксовані станом на 
24.02.2016 р. Дана інформація є озна-
йомчою та не несе в собі рекламний 
характер.

Огляд підготувала 
Галина КАМІНСЬКА

Де дешевше?ГаманецьГаманець

 «Бучанські новини»  оглянули полиці магазинів та ринків, щоб знайти, 
де, все-таки, дешевше?

Ми взяли кілька найпопулярніших торгових місць Бучі. Це: супермарке-
ти «АТБ», «Еко-Маркет» та «Novus» а також місцевий базар.  І з’ясували, 
де на цьому тижні можна знайти найдешевші м’ясні вироби: курку, сви-
нину, напівкопчену ковбасу, лікарську ковбасу та сосиски.

Врятувати життяВрятувати життя
Бучанська міська полікліні-

ка 3 березня 2016 року про-
водить «ДЕНЬ ДОНОРА» за 
адресою м. Буча, вул. Польо-
ва 21/10 в приміщенні міської 
поліклініки.

За повну фізіологічну норму крові (450мл) 
сплачується 114 грн.

Надається довідка про звільнення від нав-
чання та роботи на два календарні дні.

Запрошуються всі бажаючі віком від 18 до 
60 років.

При собі мати паспорт з пропискою в Ки-
ївській області, ідентифікаційний код, перед 
здачею крові сніданок (чай з печивом).

Забір крові з 9-00 год. до 12-00 год.
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